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По Закона на Буда 
Законът на Буда е най-задълбочената, най-мистичната и свръхестествена наука от всички 
теории в света. За да успее да изучи това поле, човечеството трябва да направи 
фундаментални промени в стандартния си начин на мислене. В противен случай истината за 
Космоса завинаги ще остане тайна за човечеството и обикновените хора завинаги ще 
пълзят в границите ограничени от собственото им невежество. 
 
Какво по себе си тогава представлява Законът на Буда? Религия ли е? Философия ли е? 
Това е само разбирането на “модернистичните изследователи на будизма”, които просто 
изучават теории. Те го считат за философска категория, която да се изучава на основата на 
критическият подход и така нареченото изследване. Всъщност, Законът на Буда не се 
изчерпва само с незначителната част документирана в Будистките текстове, тъй като това е 
само част от Законът на Буда на елементарно ниво. Законът на Буда е прозрение във 
всички тайни на Космоса и обхваща всичко без да пропуска нищо – от частици и молекули 
до Вселената, от дори по-малкото до дори по-голямото. Законът на Буда е изложение на 
Космическата характеристиката Джън-Шан-Рен1 (Истинност-Доброта-Търпеливост) изразена 
по различен начин на различните нива. Това е което системата на Тао нарича “Тао”2 и 
системата на Буда – “Фа” (Законът). 
 
Колкото и напреднала да е съвременната наука, тя само обхваща малка част от тайните на 
Вселената. Когато и да споменем за конкретни явления касаещи Законът на Буда, все някой 
ще възрази: “Вече сме в ерата на електрониката! Защо да се занимаваме с тези остарели 
суеверия, когато науката е толкова развита, че космически кораби вече са достигнали други 
планети?”. Всъщност, независимо колко е съвършен един компютър, той не може да се мери 
с човешкият мозък, който и до ден днешен остава недостижима загадка. Независимо колко 
далече достигнат космическите кораби те не са в състояние да излязат извън физическото 
пространство в което съществува нашата човешка раса. Това което може да бъде разбрано 
посредством съвременното човешко знание е извънредно повърхностно и нищожно, то е и 
крайно далече от действителното разбиране на истината за Вселената. Някои хора дори не 
смеят да погледнат, засегнат или признаят фактите относно обективно съществуващи 
явления, защото тези хора са твърде консервативни и не желаят да променят установения 
си начин на мислене. Нищо друго освен Законът на Буда не може напълно да разкрие 
тайните на Космоса, на време-пространството и на човешкото тяло. Той може достоверно да 
разграничи доброто от злото, правилното от неправилното, и установи правилен възглед 
като изкорени всички заблуди. 
 
Водещата идеология на съвременната наука се ограничава само в пределите на 
материалният свят в своето изследване и развитие. Тя следва такъв път, че обект няма да 
се изучава докато официално не бъде признат. Що се отнася до обективно съществуващи 
явления, които са невидими и неосезаеми, но рефлектирани в нашето физическо 
пространство в конкретни форми, хората не смеят да ги засегнат и ги считат за 
неидентифицирани явления. Догматиците спорят упорито и безпочвено, че това са 
“естествени явления”, докато тези със скрити мотиви, срещу собствената си съвест, просто 
ги клеймосват като “суеверия”. Безразличните странят от въпроса с извинението, че науката 
все още не е достатъчно развита. Ако човешките същества могат да погледнат с нови очи на 
себе си и на Вселената, и успят да променят закостенелия си начин на мислене, те ще 
направят скок напред. Законът на Буда може да предостави на човечеството прозрение в 
неизмерими и безгранични светове. От незапомнени времена единствено Законът на Буда е 
могъл да даде съвършено и ясно обяснение на това какво представлява човечеството, на 
всяко пространство на материално съществуване, живота и цялата Вселена. 

Ли Хонгджъ, 2 Юни 1992 

                                                 
1 Джън-Шан-Рен – Джън означава “Истина, Истинност”; Шан, “Състрадание, Благост, Сърдечност, Доброта”; Рен, 
“Въздържаност, Търпеливост, Търпимост, Издръжливост, Самоконтрол” 
2 Тао – 1 . Също познато като “Дао”, Таоистки термин за “Пътя на природата и Вселената”; 2. Просветлен, който е 
постигнал този Тао. 
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Богатство и добродетел 
 
Древните са казали, “Парите са нещо външно за това физическо тяло.” Всеки го знае, но 
всеки ги преследва. Младият мъж ги търси за да задоволи желанията си, младата жена ги 
иска за привлекателност и лукс, възрастният човек върви след тях за да се подсигури за 
стари години, образованият човек ги желае за репутацията си, държавникът изпълнява 
дълга си за тях и т.н.. Така всеки ги преследва. 
 
Някои хора дори се състезават и борят за тях, агресивните поемат рискове заради тях, 
избухливите прибягват до насилие заради тях, завистливите могат да умрат от яд заради 
тях. Дългът на управника и държавиците е да докарат богатство на народа, при все това 
насърчаването на поклонничество към парите е най-лошата политика която може да се 
приложи. Богатство без добродетел ще причини вреда на всички живи същества, докато 
богатство с добродетел е това за което хората се надяват. Затова човек не може да бъде 
влиятелен без да пропагандира добродетел. 
 
Добродетелта се акумулира в предишните животи. Да се стане цар, държавник, богаташ или 
благородник, всичко идва от добродетел. Няма ли добродетел, няма печалба, загубата на 
добродетел означава загуба на всичко. Така тези, които търсят власт и богатство трябва 
първо да акумулират добродетел. Като изтърпява страдания и прави добри дела, човек 
може да акумулира добродетел сред народа. За да постигне това, човек трябва да разбере 
принципа за причина и следствие. Знанието на това ще даде възможност на държавниците 
и народа да упражнява въздържаност и по този начин благоденствие и мир ще царят под 
небето. 
 
Ли Хонгджъ – 27 Януари 1995г. 
 
 

Обширен и необхватен 
 
Принципите на Фалун Дафа могат да дадат ръководство на всеки който се култивира, 
включително и на тези които имат религиозни вярвания. Това е Законът на Вселената, 
истинският Закон, който никога не е предаван. В миналото на хората не им е било 
разрешено да знаят Закона на Вселената (Закона на Буда). Той надвишава всички 
академични теории и нравствени принципи на човешкото общество от древни времена до 
ден днешен. Това което преподаваха религиите и което хората са изпитали в миналото бяха 
само повърхностни и незначителни явления. Неговото обширно и необятно, дълбоко 
вътрешно значение може само да се разкрие и изпита от практикуващите, които са на 
различни нива от истинската култивация. Само тогава човек може истински да види какво е 
Законът. 
 
Ли Хонгджъ – 6 Февруари 1995г. 
 
 

Истинска култивация 
 
Мои истински култивиращи се ученици, това което ви учих е Закона за култивация в Буда и 
Тао. Въпреки това, вие изливате оплакванията си пред мен за накърнените ви земни 
интереси, вместо да се чувствате разстроени от това, че сте неспособни да изоставите 
обикновените човешки привързаности. Нима това е култивация? Това, дали ще можете да 
изоставите обикновените човешки привързаности, е съдбоносно изпитание по пътя ви да се 
превърнете в истински свръх-хора. Всеки ученик, който истински се култивира, трябва да го 
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премине, тъй като това е разделителната граница между култивиращия и обикновения 
човек. 
 
Всъщност, когато агонизирате заради посегателство върху репутацията ви, личния интерес 
и чувствата ви сред обикновените хора, това вече показва, че вие не можете да изоставите 
обикновените човешки привързаности. Запомнете това: култивацията сама по себе си не е 
болезнена – ключът е във неспособността ви да изоставите обикновените човешки 
привързаности. Болезнеността идва само тогава, когато трябва да изоставите своята 
репутация, интерес и чувства 
 
Вие паднахте тук от свещен, чист и несравнимо великолепен свят, защото сте развили 
привързаноститe на това ниво. След като сте паднали в свят, който в сравнение е възможно 
най-мръсен, вместо да се култивирате за да се върнете по-бързо, вие не искате да 
изоставите мръсните неща c които сте се захванали в този мръсен свят и дори агонизирате 
върху най-нищожните загуби. Знаете ли, че за да ви спаси, Буда навремето е просил за 
храна сред обикновените хора? Днес аз отново широко отварям вратата и уча този Велик 
Закон за да ви спася. Аз никога не почувствах горчивина заради безбройните страдания 
които изтърпях. Тогава какво толкова имате, което не може да бъде изоставено? Може ли да 
донесете на небето нещата, които дълбоко вътре в себе си не можете да изоставите? 
 
Ли Хонгджъ – 22 Май 1995г 
 
 

Бъдете наясно 
 
Казах на някои практикуващи, че екстремалните мисли са причинени от мисловна-карма, но 
сега много ученици считат всички свои лоши мисли във всекидневния живот за мисловна-
карма. Това е неправилно. Какво ще има да култивирате, ако повече нямате никакви лоши 
мисли?! Ако сте толкова чист, не сте ли вече Буда? Това разбиране е погрешно. Само когато 
вашето съзнание бурно рефлектира мръсни мисли или ругае Учителя, Великия Закон, други 
хора и т.н., и вие не можете да се отървете от тях или да ги подтиснете, само тогава е 
мисловна-карма. Съществува обаче и някоя слаба мисловна-карма, макар и тя да е 
различна от обикновените мисли или идеи. Трябва да сте наясно с това. 
 
Ли Хонгджъ – 23 Май 1995г. 
 
 

Прозрение 
 
В калният човешки свят перлите и рибешките очи са смесени заедно. Татагата трябва да се 
спусне тихо в света. Когато преподава Закона, злите практики е неизбежно да не се 
намесят. И Тао, и демоничните пътища са преподавани по едно и също време, в един и 
същи свят. Сред истинност и лъжовност прозрението е най-важно. Как да се разграничат? 
Непременно ще има и изключителни хора. Тези които действително имат съдбовна връзка и 
могат да прозрат, ще дойдат един след друг навлизайки в Тао и получавайки Закона. Те ще 
разграничат праведното от злото, ще получат истинското учение, ще олекотят тялото си, 
увеличат мъдростта си, обогатят сърцата си и ще се качат на кораба на Закона, плавайки 
гладко. Колко великолепно! Дерзайте напред с всички сили докато стигнете Съвършенство 
(Просветление). 
 
Хората оцеляващи в света без посока и с бедни възможности за прозрение, живеят за пари 
и умират за слава, радват се или тъжат и за най-малките облаги. Състезават се злобно един 
с друг, така акумулирайки карма през целия си живот. Когато такива хора чуят Закона, те му 
се смеят и го наричат “суеверие”, тъй като е неизбежно, дълбоко в душите си да не го 
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намерят труден за разбиране и труден за вярване. Това са низшите хора, които е трудно да 
бъдат спасени. Тяхната карма е толкова голяма, че е обгърнала телата им и запечатила 
мъдростта им, тяхната първоначална природа e изчезнала. 
 
Ли Хонгджъ – 14 Юни 1995г. 
 
 

Защо човек не може да вижда 
 
“Виждам – вярвам, не виждам – не вярвам.” Това е разбирането на нисшия човек. Хората са 
се загубили в илюзии и са натрупали много карма. Как ще могат да виждат като 
първоначалната им природа е потулена? Прозрението идва преди виждането. Култивирайте 
характера си и елиминирайте кармата си. Веднъж първоначалната природа прояви ли се, 
ще може да виждате. При все това, и да вижда, и да не вижда, изключителният човек 
разчита на прозрението си за да достигне Съвършенство. Хората могат да виждат, а могат и 
да не виждат, това се определя от техните нива и вродени качества (природна основа). 
Причината за това много култивиращи да не могат да виждат е, че се стремят да виждат, а 
това е вече привързаност. Така, докато не я изоставят, те няма да виждат. Това е главно 
поради възпрепятстване от кармата, неподходяща среда, или начина по който човек се 
култивира. Има множество причини вариращи от човек до човек. Дори човек който е в 
състояние да вижда, може да не вижда ясно, защото само като се вижда неясно, човек може 
да прозре Тао (истината). Когато човек може да вижда всичко ясно, като че лично се намира 
на мястото, той е достигнал Отключване на Гонг и по-нататък не може да се култивира, тъй 
като няма повече какво да Прозира. 
 
Ли Хонгджъ – 16 Юни 1995г. 
 
 

Изучаване на Закона 
 
Когато учат Великия Закон, интелектуалците трябва да обърнат внимание на най-явният 
проблем. Те изучават Великият Закон по същия начин, по който обикновените хора изучават 
теоретични съчинения: избират уместни цитати от именити хора за преразглеждане на 
собственото си поведение. Това ще спъне напредъка на култивиращия. Нещо повече, 
веднъж чули, че Великия Закон има дълбоко вътрешно значение и висше-ниво неща, които 
могат да направляват култивационната практика на различните нива, някои хора дори се 
занимават с “буквoядство”, но в края на краищата не намират нищо. Тези навици, придобити 
от изучаването на политически теории в продължение на дълъг период, са също фактори, 
които пречат в култивацията и водят до погрешно разбиране на Закона. 
 
Докато учите Закона, вие не трябва да търсите за уместни части, възнамерявайки 
непреклонно да разрешите специфичен проблем. Всъщност това е [с изключение на тези 
проблеми нуждаещи се от моментално разрешение] също форма на привързаност. 
Единственият начин да добиете добро разбиране от Великия Закон, е да го изучавате без 
какъвто и да било стремеж. Всеки път, когато завършите четенето на “Джуан Фалун”, вие сте 
постигнали напредък, стига да сте получили някакво разбиране. Дори и да сте разбрали 
само едно нещо след прочитането му, вие наистина сте направили прогрес. 
 
Всъщност, в култивацията вие се издигате като постепенно и съзнателно се подобрявате. 
Запомнете: човек трябва да получава нещата естествено без да ги преследва. 
 
Ли Хонгджъ – 9 Септември 1995г. 
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Как да се асистира 
 
Много от асистиращите в различните райони имат много високо разбиране на Великия 
Закон. Те са в състояние да дадат добър пример с поведението си и да свършат добра 
работа организирайки групите за практика. Въпреки това има и асистиращи, които не 
постъпват така добре, и това главно се проявява в техните методи на работа. Например, за 
да накарат учениците да ги слушат и за да си вършат по-лесно работата, някои асистиращи 
се занимават с издаване на нареждания. Това не е разрешено. Изучаването на Закона 
трябва да е доброволно. Ако изучаващият не иска да го прави от дъното на душата си, 
никакви проблеми не могат да се разрешат. Вместо това, може да възникне напрежение. И 
напрежението може да се засили, ако това не бъде коригирано, по този начин сериозно 
подкопавайки изучаването на Закона от хората. 
 
Дори нещо повече, за да накарат практикуващите да им вярват и да им се подчиняват, някои 
асистиращи често разпространяват слухове или нещо сензационно за да увеличат престижа 
си, или правят уникални неща за да се покажат. Всичко такова не е разрешено. Нашите 
асистиращи доброволно служат на другите, те не са нито учители, нито пък трябва да имат 
тези привързаности. 
 
Тогава как да се справяме добре с асистиращата дейност? Първо, трябва да третирате себе 
си като един от учениците, а не да се считате над тях. Ако има нещо което не знаете в 
дейността си, трябва да го дискутирате заедно с другите без превзетост. Ако сте направили 
грешка, трябва искрено да кажете на другите ученици: “Аз също съм култивиращ, както и 
вие, така че е неизбежно да не направя грешки в работата си. Сега след като съм направил 
грешка, хайде да направим това което е правилно.” Ако искрено искате всички практикуващи 
да си сътрудничат за да свършат работата, помислете какво ще стане? Никой няма да ви 
каже, че сте не ставате за нищо. Точно обратното, ще си помислят че изучавате добре 
Закона и сте чистосърдечни. Всъщност, Великият Закон е тук и всеки го изучава. Учениците 
ще мерят всяка постъпка на асистиращия с Великия Закон, и дали тя е добра или лоша 
може ясно да се разграничи. Веднъж появи ли се у вас намерението да се издигнете, 
учениците ще си помислят, че имате проблем с Шиншинга (характера). Затова само когато 
сте скромни, можете да вършите нещата добре. Репутацията ви се гради на основата на 
доброто разбиране на Закона. Как може култивиращият да е безпогрешен? 
 
Ли Хонгджъ – 10 Септември 1995г. 
 
 
 

Небесната твърд 
 
Необятността на Вселената и грандиозността на космическите тела никога не може да бъде 
разбрана от хората посредством изследване; микроскопичността на материята никога не 
може да бъде открита от хората. Човешкото тяло е толкова мистериозно, че е отвъд 
човешкото знание, което само може да докосне повърхността. Животът е толкова изобилен 
и сложен, че ще си остане вечна загадка за човечеството. 
 
Ли Хонгджъ – 24 Септември 1995г. 
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Сфери 
 
Злият човек е във владение на завистта. 
От егоизъм и гняв той счита всичко за несправедливост. 
 
Добрият човек винаги изпитва милосърдие. 
Без недоволство и омраза той приема страданията като радост. 
 
Просветленият няма никакви привързаности. 
Той спокойно наблюдава миряните заблудени от илюзии. 
 
Ли Хонгджъ – 25 Септември 1995г. 
 

Какво е Празнота 
 
Какво е празнота? Истинската празнота е да сте свободни от привързаности. Това не 
означава материална празнота. Зен будизмът обаче е достигнал края на своят Закон и няма 
повече какво да преподава. В този хаотичен период на упадък и загиване на Закона, някои 
от неговите последователи все още упорито държат на теорията му за празнотата, сякаш са 
прозрели основите на неговата философия, действайки безразсъдно и абсурдно. Неговият 
основател, Бодхидарма, сам признава, че Законът му може да е ефективен само в 
продължение на шест поколения, и след това няма да има нищо за преподаване. Защо не 
можете да проумеете това? Ако човек рече, че всичко е празно, че няма Закон, нито Буда, 
нито образ, нито самите вас, и нищо не съществува, какво тогава е Бодхидарма? Ако няма 
Закон, какво е тогава теорията на Зен будизма за празнотата? Ако няма нито Буда, нито 
образ, кой тогава е Шакямуни? Ако няма нито име, нито образ, нито собствено “аз”, нито 
съществувание и всичко е празно, защо си давате труда да ядете и пиете? Защо носите 
дрехи? Какво ще речете ако ви извадят очите? И към какво са привързани седемте ви 
емоции и шестте ви желания на обикновени хора? Всъщност, това което Татагата има 
предвид под “празнота” е да сте свободни от всяка привързаност на обикновените хора. Без-
пропуск (у-лоу) е истинската същност на празнотата. Вселената поначало съществува 
заради материята, изградена е и си остава материя. Как може да е празна? Закон, който не 
е предаден от Татагата, неизбежно няма да трае дълго и учението ще загине – учението на 
Архат (Луо-хан) не е Закон на Буда . Проумейте това! Проумейте това! 
 
Ли Хонгджъ – 28 Септември 1995г. 
 
 

Непоколебимост 
 
В присъствието на Учителя, вие сте преизпълнени с увереност. В отсъствие на Учителя, вие 
губите интерес от култивацията, сякаш да се култивирате заради Учителя и сте дошли от 
любопитство. Това е главен недостатък на обикновеният човек. Шакямуни, Исус, Лао Дзъ и 
Конфуций са си отишли преди повече от 2000 години, при все това, техните последователи 
никога не са чувствали, че не могат да се култивират без техните учители да са наоколо. 
Култивацията си е ваша работа и никой друг не може да я свърши заради вас. Учителят 
може само да ви изкаже законите и принципите на повърхността. Но отговорността e ваша 
да култивирате сърцето и съзнанието си, да изоставите желанията си, да постигнете 
мъдрост и елиминирате объркването. Ако сте поели този път от любопитство, волята ви 
определено няма да е твърда и със сигурност ще забравите основите, докато сте сред 
обикновените хора. Ако не държите твърдо на вярата си, вие няма да получите нищо в този 
живот. Никой не знае кога ще има друга възможност. Много е трудно!  
 
Ли Хонгджъ – 6 Октомври 1995г. 
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Учението в будизма е най-слабата и незначителна част от Закона на 
Буда 
 
Хора! Никога не използвайте будизма за да мерите Великия Закон на Истинност-Доброта-
Търпение, защото е неизмерим. Хората вече са свикнали да наричат каноните в будизма 
“Закона”. Всъщност, космическите тела са толкова необятни, че са отвъд разбирането на 
Будите за Вселената. Тайджи теорията от системата на Тао е също ниско-ниво разбиране за 
Вселената. На нивото на обикновените хора няма съществен Закон, а просто миниатюрни 
повърхностни явления, които могат да дадат възможност на човек да се култивира. Тъй като 
обикновените хора са същества на най-ниското ниво, на тях не им е разрешено да знаят 
истинският Закон на Буда. Но хората са чули мъдреците да казват: “Почитането на Будите 
може да посее причинните семена за възможността да се практикува култивация; 
култивиращите които повтарят магически формули могат да получат защитата на висши 
същества; чрез съблюдаване на нарежданията може да се достигнат нормите за 
култивиращ.” В историята хора са изучавали дали словата на просветлените не са Закона 
на Буда. Словата на Татагатите Буди е проява на Буда-природа и също могат да се нарекат 
проява на Закона. Но те не са истинския Закон на Вселената, защото на хората в миналото 
им е било абсолютно забранено да узнаят истинската проява на Закона на Буда. Законът на 
Буда е могъл да бъде прозрян само от този който е достигнал високо ниво посредством 
култивация. Затова още повече на хората не им е било разрешено да узнаят за истинската 
същност на култивационната практика. За пръв път, от веки-веков, Фалун Дафа дава 
принципите на Вселената – Законът на Буда – на хората, което се равнява на това да им се 
даде стълба за изкачване до небето. Затова, как може да измервате Великия Закон на 
Вселената с това което някога е преподавано в будизма? 
 
Ли Хонгджъ – 8 Октомври 1995г. 
 
 

Какво е това мъдрост? 
 
На хората им се струва, че знаменитостите, учените и различните видове експерти в 
човешкото общество са велики. Всъщност всички те са действително незначителни, тъй като 
са обикновени хора. Познанията им са всичко на всичко само тази нищожна част, която 
науката на съвременното човешко общество познава. В необятната Вселена - от най-
макроскопичното до най-микроскопичното - човешкото общество се намира точно в средата, 
в най-външния слой и на самата повърхност. Също така, неговите живи същества са най-
нисшата форма на съществуване, затова и техните разбирания за материята и съзнанието 
са крайно ограничени, повърхностни и жалки. Обикновеният човек си остава обикновен 
човек, дори и да овладее знанията на цялото човечество. 
 
Ли Хонгджъ – 9 Октомври 1995г. 
 
 

Не работа а култивация 
 
Доколко ще можете да следвате изискванията, които съм поставил за асистиращи центрове, 
е много важен принципен въпрос и засяга начина по който Закона ще се разпространява за в 
бъдеще. Защо не можете да изоставите навиците които сте изградили в продължение на 
дълъг период от време в бюрократичните канцеларии? Не се отнасяйте към асистиращите 
центрове като административни канцеларии от човешкото общество и не усвоявате техните 
методи и подходи, като издаване на документи, провеждане или внедряване на неща и 
подтикване на хората да задълбочат разбирането си. Култивиращият по Великия Закон 
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трябва само да подобрява своят Шиншинг (характер) в култивацията и издига своя Статус 
на Достижение и ниво. Понякога, дори събиранията приемат формата използвана по 
работните места на обикновените хора. Например, някакво официално лице ще държи реч 
или известен ръководител ще направи обобщение. Днес дори и държавата се опитва да 
реформира тези корумпирани практики и бюрократични процедури в обществото. Като 
култивиращ, вие вече знаете, че в периода на упадъка и гибелта на Закона никой аспект на 
обществото вече не е добър. Защо не можете да изоставите тези методи на работа, които 
са най-неподходящите за култивационна практика? Ние абсолютно никога няма да я 
превърнем в административна институция или предприятие в обществото. 
 
Преди, някои пенсионери нямащи с какво да се занимават намериха Фалун Дафа за добър и 
предложиха да помогнат, за да запълнят болезнената празнота в спокойният си живот. 
Разбира се, това няма да стане! Фалун Дафа е за култивиране, не за работа. Всички наши 
доброволци трябва първо да са истински култивиращи с високо-ниво Шиншинг (характер), 
защото те са модел за култивиране на характера. На нас не ни трябват типа лидери дето са 
сред обикновените хора. 
 
Ли Хонгджъ – 12 Октомври 1995г. 
 
 

Култивиране след пенсионирането 
 
Много е жалко, че някои ученици, които посетиха лекциите ми и имат добри  вродени 
качества, спряха да практикуват поради заетост с работа. Ако бяха средна ръка, обикновени 
хора, аз не бих казал нищо повече и бих ги оставил. Но тези хора все още са надеждни. 
Човешката нравственост пада с хиляда километра на ден и всички обикновени хора се носят 
заедно по течението. Колкото по се отдалечават от Тао, толкова по-трудно е да се върнат 
посредством култивация. Всъщност култивацията е в това да се култивира сърцето и 
съзнанието. И по-специално, сложната среда на работното място ви предоставя добра 
възможност да подобрите своят характер. Веднъж пенсионирани, няма ли да сте загубили 
най-добрата среда за култивация? Какво ще култивирате без проблеми? Как ще можете да 
се подобрите? Живота на човек е ограничен. Често планувате нещата доста добре, но 
знаете ли дали ще имате достатъчно време за култивация? Култивацията не е детска игра. 
Тя е по-сериозна от всичко останало на обикновените хора – и не е нещо което да се вземе 
за даденост. Веднъж изпуснете ли възможността, кога пак ще можете да получите човешко 
тяло в Шестте Кръга на Прераждане? Възможността идва само веднъж. Веднъж илюзията 
която не можете да изоставите изчезне ли, ще разберете какво сте пропуснали. 
 
Ли Хонгджъ – 13 Октомври 1995г. 
 
 

Коригиране на Закона 
 
Когато хората нямат добродетел, ще изобилстват и природни, и причинени от човека 
бедствия. 
Когато земята няма добродетел, всичко ще повехне и опада. 
Когато небето се отклони от Тао, земята ще се пропука, небето ще рухне и цялата Вселена 
ще бъде празна. 
Когато Законът е коригиран, ще е коригирана и Вселената. 
Животът ще процъфти, небето и земята ще са стабилни, и Законът ще съществува вечно. 
 
Ли Хонгджъ – 12 Ноември 1995г. 
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Мъдрец 
 
Той е на мисия от Провидението, и на земята, и в небесата. Проявява изобилна добродетел 
и състрадание. Изпълнен е с велики аспирации, макар че обръща внимание и на детайлите. 
С обширно знание на законите и принципите, той е в състояние да разнищи загадките. 
Предлагайки спасение на света и хората си , той естествено гради достойнствата си. 
 
Ли Хонгджъ – 17 Ноември 1995г. 
 
 

Постъпване в ученичество 
 
Великият Закон се разпространява нашир и длъж. Тези които чуят за него, го търсят. Тези 
които са го получили, са възхитени от него. Броят на култивиращите се увеличава с всеки 
изминат ден и става неизброим. Въпреки това, повечето от самоуките имат мисли относно 
официалното постъпване в ученичество, боейки се че няма да получат същността на 
Закона, ако не видят Учителя лично. Това всъщност се дължи на повърхностно разбиране 
на Закона. Моето преподаване на Великия Закон нашироко, е именно за спасението на 
всички. Който го изучава е мой ученик. Не следвайки старите ритуали и обичаи, аз 
пренебрегвам външните формалности и гледам само сърцето на човека. Ако вие не се 
култивирате истински, то каква е ползата от това да ме приемате за Учител? Човек, който 
истински се култивира, ще получи нещата естествено, без да ги преследва. Целият Гонг и 
Законът се съдържат в книгата и човек ще ги придобие от самосебе си, като чете Великият 
Закон. Тези които го изучават, автоматично ще се променят и вече ще са в Тао, когато четат 
книгата отново и отново. Със сигурност Телата на Закона на Учителя тихомълком ще ги 
пазят. С постоянство, те със сигурност ще достигнат Праведно Достижение за в бъдеще. 
 
Ли Хонгджъ – 8 Декември 1995г. 
 
 

Изрично напомняне 
 
Понастоящем съществува много съществен проблем: когато Юаншените (Първичните 
Духове) на някои ученици излизат от телата им, те виждат или влизат в контакт с някои 
пространства на известни нива. Чувствайки че е толкова чудесно и че всичко там наистина 
съществува, те не искат да се върнат, което довежда до смъртта на човешкото им тяло. 
Така Юаншените остават там и повече не могат да се върнат. При все това нито един от тях 
не е стигнал отвъд Трите Свята. Аз вече говорих по този въпрос по-рано, предупреждавайки 
ви, да не се привързвате към никое ниво в хода на вашата култивация. Само когато 
завършите целия курс на култивация, вие можете да постигнете Съвършенство. Така че, 
когато вашият Юаншен излиза от тялото, колкото и за прелестни да намирате тези места, 
вие трябва да се върнете. 
 
Ние имаме и ученици с погрешно разбиране. Те мислят че веднъж практикуват ли Фалун 
Дафа, на тях им се гарантира, че физическите им тела никога няма да умрат. Нашата 
култивационна система действително култивира и съзнанието и тялото; практикуващият 
може да удължи живота си докато се култивира. Но някои хора не прогресират прилежно в 
своята култивация В Закона на Трите Свята и все тъпчат на дадено ниво. След многото 
усилия за изкачване до ново ниво, те отново започват да тъпчат и на него. Култивацията е 
сериозна работа, затова е трудно да се гарантира, че живота на човек няма да приключи в 
предопределеното време. Но този проблем не съществува в култивацията Отвъд Закона на 
Трите Свята. Ситуацията В Закона на Трите Свята обаче е по-сложна. 
 
Ли Хонгджъ – 21 Декември 1995г. 
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За кого практикувате култивация? 
 
Веднъж някой започне ли да критикува чигонг в медиите, има ученици, които се 
разколебават и изоставят практиката, сякаш тези които използват медиите да са по-мъдри 
от Закона на Буда и тези ученици да се култивират заради другите. Има и такива, които под 
влияние на натиск уплашено изоставят своята култивация. Могат ли този тип хора да 
постигнат Праведно Достижение? Няма ли в критичен момент да изменят дори и на Буда? 
Не е ли страхът привързаност? Култивацията е като огромни вълни промиващи пясъка – 
златото e което остава. 
 
Всъщност, от древни времена до ден днешен, в човешкото общество съществува принцип, 
наречен взаимозараждане и взаимоподтискане. Така, където има добро – има и лошо, 
където има праведност, има и ерес, където има доброта има и лошавина, където има хора, 
има и зли духове, където има Буди, има и демони. В човешкото общество това присъства 
дори още повече, където, има ли позитивно, има и негативно, има ли подкрепа, има и 
опозиция, има ли вярващи, има и невярващи, има ли добри хора, има и лоши, има ли 
безкористни, има и користни, и има ли хора, които могат да се жертват за другите, има и 
такива, които няма да се спрат пред нищо за да се облагодетелстват. Това бе принцип в 
миналото. Затова ако индивид, група или дори нация искат да се направи нещо добро, ще 
има и същото количество от негативно противодействие. И така, след успех, човек ще 
чувства, че е било постигнато трудно и трябва да се цени. Ето как се е развивало 
човечеството [принципът на взаимно-зараждане и взаимно-подтискане за в бъдеще ще се 
промени]. 
 
Казано по друг начин, култивацията е свръхестествена. Независимо кой е човекът, не е ли 
критицизма му към чигонг от перспективата на обикновен човек? Има ли той каквито и да 
било права да отрича Законът на Буда и култивацията? Може ли която и да било 
организация на човечеството да надвиши Боговете и Будите? Способен ли е този, който 
критикува чигонг да командва Будите? Ще са лоши ли Будите, само защото той казва че са? 
Ще престанат ли Будите да съществуват, просто защото той казва, че Будите не 
съществуват? Бедствието на Дарма (Закона) по време на “Великата културна революция” 
произтече от развоя на космическите явления, а Будите, Таосите и Боговете, всички следват 
волята на небесата. Бедствието на Закона, по скоро бе бедствие за хората и религиите, 
отколкото за Будите. 
 
Главната причина за подкопаването на религиите е деградацията на човешкия морал. 
Хората се прекланят пред Буда не за да се култивират в достигане същността на Буда, а за 
да дирят благословията на Буда, та да могат да се замогнат, да се избавят от беди, да им се 
роди син или да живеят удобно и приятно. Всеки в предишните си животи е натворил много 
карма. Как ще може да живее удобно и приятно? Как може човек да не си плати кармата 
след като е натворил злини? Виждайки че човешкото съзнание е неправедно, демоните са 
наизлeзли един след друг от пещерите си за да докарат беди и хаос на човешкият свят. 
Виждайки че човешкото съзнание е неправедно, Боговете и Будите са напуснали един след 
друг постовете си и са изоставили храмовете. Множество лисици, невестулки, призраци и 
змии са довлечени в храмовете от тези, които идват да се молят за богатство и изгода. Как 
може такива храмове да не ги сполети беда? Човешките същества са грешници. Будите не 
наказват хората, защото всички хора са водени от невежество и вече сами са си навредили. 
Нещо повече, натрупали са огромни количества от карма и скоро ги чака огромна 
катастрофа. Има ли още някаква нужда да бъдат наказвани? Всъщност, ако човек направи 
нещо лошо, за в бъдеще го чака неизбежно възмездие. Само дето хората не го осъзнават 
или не вярват в това, приемайки злополуките за случайности. 
 
Независимо от това кой или какви социални сили ви кажат повече да не практикувате 
култивация, и вие преставате да се култивирате. Заради тях ли се култивирате? Ще ви 
дадат ли те Праведно Достижение? Не е ли склонността ви към тях суеверие (сляпа вяра)? 
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Това всъщност е проява на истинско невежество. Освен това, нашето не е чигонг практика, а 
култивация по Закона на Буда! Не е ли всяка форма на натиск тест, в който да се види, дали 
убеждението ви в Законът на Буда е фундаментално силно? Ако все още не сте 
фундаментално твърди в Закона, то за всичко останало и дума не може да става. 
 
Ли Хонгджъ – 21 Декември 1995г. 
 
 
 

Терминологията в Закона на Буда 
 
Някои от нашите ученици по-рано са били мирски будисти и у тях е оставил много дълбок 
отпечатък термините от будистките канони. Когато видят, че използвам думи сходни с тези в 
будизма, те считат значението им за същото, както и в будизма. Фактически, те нямат точно 
същото значение. Някои термини от будизма в Хан районите са китайска лексика и не са 
изцяло будистки термини. 
 
Работата е в това, че тези ученици все още не могат да се освободят от нещата в будизма, 
тъй като не осъзнават, че отпечатъка на будизма все още влияе на ума им, нито пък 
достатъчно разбират въпроса за практикуването по единствен култивационен път. 
Всъщност, не се ли явява пречка повърхностното сходство, което човек вижда? Ако 
интерпретирате думите ми погрешно, не практикувате ли култивация в будизма?  
 
Ли Хонгджъ – 21 Декември 1995г. 
 
 
 

Укротяване на външното чрез култивиране на вътрешното 
 
Ако хората не ценят добродетелта, света ще е в огромен хаос и извън контрол; всеки ще 
стане враг на всеки и живота ще е безрадостен. Живеейки без радост, те няма да се боят от 
смърт. Лао Дзъ е казал “Когато народът не се бои от смърт, каква ще е ползата да го 
плашите със смърт?” Това е огромна застрашаваща опасност. Всеобщо благополучие и 
всеобща благодат – ето за какво се надяват хората. Ако в такъв момент се създадат 
прекомерен брой закони и постановления за да се обезпечи стабилност, това ще се окаже 
че ще произведе точно обратният ефект. За да може да се разреши този проблем, в  целия 
свят трябва да се култивират добродетели – само по такъв начин проблема ще може да се 
разреши фундаментално. Ако държавните служители са неегоистични, държавата няма да е 
покварена. Ако народът цени самоусъвършенстването и насърчаването на добродетели, и 
както държавните служители, така и народът, упражняват самоконтрол над съзнанието си, 
цялата нация ще се стабилизира и ще се подкрепя от хората. Като е здрава и стабилна, 
нацията от самосебе си ще плаши външните врагове и спокойствие ще цари под небето. 
Такава е работата на мъдреците. 
 
Ли Хонгджъ – 5 Януари 1996г. 
 
 
 

По нататъшно отстраняване на привързаностите 
 
Ученици мои! Учителят е много загрижен, но това не може да помогне! Защо не можете да 
изоставите обикновените човешки привързаности? Защо така не ви се иска да направите 
крачка напред? Нашите ученици, включително и нашият състав, си завиждат един на друг 
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дори и при работата си за Великият Закон. Може ли така да станете Буди? Аз искам да има 
рехаво управление, просто защото вие не можете да се освободите от обикновените 
човешки неща, губейки така душевно равновесие в работата си. Великият Закон принадлежи 
на цялата Вселена, а не на кoйто и да било незначителен индивид. Който върши работата, 
разпространява Великият Закон. Не е важно дали ще се свърши от вас или от други. Нима 
се готвите с неотстранено чувство на завист да се издигнете до небесно царство, и да 
мерите там сили с Будите? Никой не трябва да разглежда Великият Закон за изключително 
свое нещо. Освободете се от мисълта, че сте третирани нечестно! Когато нещо ви пречи да 
се успокоите, помислете си, не е ли това проява на вашите упорити стремежи? Ученици мой, 
не мислете, че вие не сте в това число. Бих ви посъветвал да се загледате в себе си, защото 
всички вие, с изключение на мен, Ли Хонгджъ, сте култивиращи. Помислете, защо 
преподавам такъв велик Закон в края на Последният Хавок? Ако бях разкрил истината, щях 
да съм преподавал зла практика, тъй като тогава несъмнено ще има и такива, които ще учат 
Закона именно заради това. А това ще е изучаване на Закона със стремеж. При вашето 
спасяване, само тогава когато търсите праведността, вашите привързаности могат да бъдат 
отстранени. Всички вие знаете, че човек не може да успее в култивацията без да се 
освободи от привързаностите. Защо не смеете да изоставите повече и да отидете крачка по-
напред? Фактически трябва да има неописуема причина за моето преподаване на Великият 
Закон. Веднъж истината разкрие ли се, ще е твърде късно за разкайване. Аз виждам 
привързаностите на някои от вас, но не мога да ви ги кажа директно. Направя ли го, вие ще 
пазите думите на Учителя в съзнанието си и ще сте привързани към тях до края на живота 
си. Надявам се никой от моите ученици да не погуби себе си. Да се спасят хората е толкова 
трудно, а да се направят да прозрат е дори още по-трудно. Най-важното е, че всеки трябва 
внимателно да разгледа себе си в тази светлина. Всички вие знаете че Великия Закон е 
добър, тогава, защо не можете да изоставите вашите привързаности? 
 
Ли Хонгджъ – 5 Януари 1996г. 
 
 
 

Утвърждаване 
 
Законът на Буда може да спаси човечеството, но не заради спасението на хората е 
възникнал Законът на Буда. Законът на Буда може да разкрие тайните на Вселената, живота 
и науката, и да даде възможност на човечеството да възобнови правилният път в науката, 
но не за направляването на човешката наука е създаден Законът на Буда. 
 
Законът на Буда е природата на Вселената. Той е фактора създал произхода на материята 
и е причината за произхода на Вселената. 
 
За в бъдеще ще има много експерти и учени, чиято мъдрост ще се разгърне посредством 
Закона на Буда. Те ще станат новите откриватели за човечеството в различните полета на 
знание. При все това, Законът на Буда не ви е дал мъдрост за да станете откриватели. Вие 
я получавате защото сте култивиращи. С други думи, вие първо сте култивиращ, а след това 
експерт. Тогава като култивиращ, вие трябва да използвате всички благоприятни условия за 
да разпространявате Великия Закон и утвърждавате Великия Закон, като правилна и 
истинска наука, а не като някаква проповед или идеализъм – това е дълг на всеки 
култивиращ. Без този необятен Закон на Буда не би имало нищо – и това включва всичко 
във Вселената, от най-микроскопичното до най-макроскопичното, както и цялото знание на 
човешкото общество. 
 
Ли Хонгджъ – 8 Януари 1996г. 
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Практикуващият е причастен към всичко 
 
За практикуващият, всички душевни мъки с които се среща сред обикновените хора, са 
изпитания, и всички комплименти които получава, са тестове. 
 
Ли Хонгджъ – 14 Януари 1996г. 
 
 

Какво е Рен (Търпение) 
 
Търпението е ключа към подобряването на Шиншинга (характера). Да се изтърпи с 
възмущение, оплакване или сълзи е търпението на обикновен човек, който е привързан към 
своите опасения. Да се изтърпи без никакво възмущение или оплакване е търпението на 
култивиращия. 
 
 
Ли Хонгджъ – 21 Януари 1996г. 
 
 

Какво е ми шин (сляпа вяра или суеверие) 
 
Днес китайците действително пребледняват при едното споменаване на думите “сляпа 
вяра”, защото много хора наричат всичко в което не вярват, сляпа вяра. Фактически тези две 
думи, “сляпа вяра”, бяха облечени в “ултралява” носия по време на “Великата културна 
революция” и бяха използвани по това време като най-унищожителният термин срещу 
националната култура и най-ужасяващ етикет. Така той става най-безотговорната любима 
фраза на тези наивни и твърдоглави хора. Дори и тези самозвани, така наречени 
“материалисти”, клеймосват всичко отвъд тяхното знание или отвъд разбирането на науката 
за сляпа вяра. Ако нещата бяха разбирани според тази теория, човечеството не би 
постигнало никакъв напредък. Нито пък науката би постигнала някакъв прогрес, защото 
всяко ново развитие и откритие в науката излиза извън рамките на разбиране на своите 
предшественици. Това не означава ли тогава, че самите тези хора са изпаднали в 
идеализъм? Веднъж човек повярва ли в нещо, не е ли това само по себе си фиксиране? Не 
е ли истина, че вярата на някои хора в модерната наука или модерната медицина също е 
сляпа вяра? Не е ли истина, че преклонението на хората пред техните кумири е също сляпа 
вяра? Всъщност двете думи “сляпа” и “вяра” образуват широко разпространен термин. 
Веднъж хората вярват ли пламенно в нещо – включително и в истината – то става сляпа 
вяра. Самите думи не носят никакво негативно значение. Само когато злонамерените 
започнат своята атака срещу другите, тези думи биват обличани със значението на 
феодализъм3 и така се превръщат в демагогски и войнствен термин, който по-нататък 
подстрекава празноглавците да го ехтят. 
 
Всъщност, сами по себе си двете думи, сляпа вяра, не трябва да се използват по този 
начин, нито пък наложеното значение трябва да съществува. Това за което двете думи 
“сляпа” и “вяра” загатват не е нещо негативно. Без сляпа вяра в дисциплината, войниците 
няма да са боеспособни; без сляпа вяра в училище и учители, учениците няма да придобият 
знания; без сляпа вяра в родителите, децата няма да бъдат отгледани с добро възпитание; 
без сляпа вяра в своята кариера, хората няма да вършат добра работа на работните си 
места. Ако човечеството е лишено от всякаква вяра, то няма да има никакви морални норми; 
човешкото съзнание няма да има добри мисли и ще бъде обзето от порочни мисли. 
Нравствените стойности на човешкото общество в такова време рязко ще западат. 
Обладани от злонамерени мисли, всеки ще стане враг на всеки, и няма да се спре пред 
                                                 
3 Феодализъм - в съвременен Китай това е много негативен термин загатващ изостаналост и суеверие 
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нищо за да задоволи егоистичните си желания. Макар и тези лоши хора, които наложиха 
негативното значение на двете думи “сляпа” и “вяра” да постигнаха своите цели, те най-
вероятно са провали човечеството, започвайки от самата му природа. 
 
Ли Хонгджъ – 22 Януари 1996г. 
Преработено на 29 Януари 1996г. 
 
 

Болестна карма 
 
Защо в хода на култивацията и новите ученици, които тъкмо са започнали да изучават 
практиката, и старите ученици, чието тяло е вече оправено, изпитват неразположение, 
сякаш да са сериозно болни? И защо от време навреме това се повтаря? Аз ви казах на 
моите лекции по Закона, че това е за да елиминира вашата карма, и докато вашата карма от 
предишните ви животи се елиминира, да се подобри способността ви за Прозрение. Нещо 
повече, това е и за да провери дали сте непоколебими в следването си на Великия Закон; 
това ще продължи докато култивацията ви достигне Отвъд Закона в Трите Свята. Това е 
поставяйки го в общи линии. 
 
Всъщност, човек не знае през колко много животи е преминал, във всеки от които е натрупал 
огромно количество карма. Когато човек се прероди след смъртта, част от неговата 
болестна карма е напъхана в тялото му на микроскопично ниво. Когато се прероди, 
материята на новото физическо тяло няма болестна-карма на повърхността [изключение 
правят тези с твърде много карма]. Тогава, това което е напъхано в тялото в предишният 
живот излиза и когато се върне до повърхността на физическото тяло, човек се разболява. 
При все това болестта обикновено изглежда че се предизвиква от външно условие във 
физическия свят. По този начин, на външен вид тя се подчинява на обективните закони на 
нашия физически свят. Тоест, тя се придържа към принципите на този човешки свят. В 
резултат на това, обикновените хора няма начин да научат истинската причината за 
възникване на болестите, и така не могат да излязат от заблуждение. Веднъж болен, човек 
взима лекарства или търси различни видове лечение, които фактически отново натискат 
болестта обратно в тялото. По този начин, вместо да плати за болестната-карма от своите 
злодеяния в предишния живот, той отново върши лошотии в този живот и наранява другите; 
това донася нова болестна карма и води до различни видове болести. Въпреки това, той 
отново поема лекарства или използва всевъзможни лечения за да натисне болестта 
обратно в тялото си. Хирургията може само да отстрани плътта в повърхностното физическо 
пространство, докато болестната-карма в друго пространство въобще не е докосната – тя 
просто е отвъд обсега на модерната медицинска технология. Когато болестта се върне, 
човек отново ще търси лечение. Когато човек се прероди след смъртта, всяка болестна-
карма, която се е натрупала, отново ще бъде пъхната обратно в тялото му. Този цикъл се 
повтаря живот след живот, не е известно колко болестна-карма се натрупва в тялото на 
човек. Ето защо съм казал, че цялото днешно човечество е дошло до този етап с карма 
натрупана върху карма; освен болестна-карма, човек има също и други видове карма. 
Затова хората имат трудности, мъка и напрежение в живота си. Как може само да 
преследват щастие без да си платят кармата? Хората днес имат толкова много карма, че са 
пропити от нея и ще се сблъскат с неприятности по всяко време и във всякаква ситуация. 
Лоши неща чакат човек в момента в който излезе от вратата. Когато има разногласия обаче, 
хората не ги изтърпяват и не успяват да осъзнаят, че изплащат кармата си от миналото. Ако 
човек не е третиран добре от другите, той ще третира другите дори и още по-зле, така 
произвеждайки нова карма, преди да е заплатил за старата. Това прави моралните 
стойности на обществото да се понижават с всеки изминат ден и всеки да става враг на 
всеки. Много хора не могат да разберат това: Какво е станало с хората днес? Какво става с 
днешното общество? Ако човечеството продължава така, това  е изключително опасно! 
 
За вас култивиращите, с изключение на кармата елиминирана от Учителя, вие все още 
трябва да изплатите една част сами. Така вие ще се чувствата физически неудобно, сякаш 
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да страдате от болест. Култивацията е за да ви пречисти, започвайки от произхода на 
живота ви. Човешкото тяло е като годишните кръгове на дървото, където всеки кръг 
съдържа болестна-карма. Затова вашето тяло трябва да бъде почистено от самият център. 
Ако всичката карма се избута наведнъж обаче, вие няма да сте в състояние да го понесете, 
тъй като ще застраши живота ви. Само един-два къса могат отвреме-навреме да се избутат, 
позволявайки ви да ги преодолеете и да заплатите за кармата си посредством страдание. 
Но това е само тази мъничка част оставена за самите вас да изтърпите след като аз вече 
съм елиминирал за вас карма. Това ще продължи докато вашата култивация достигне най-
висшата форма на Закона в Трите Свята [например, Чисто-Бяло Тяло], когато цялата ви 
карма вече ще е била избутана навън. Но има и хора с много малко болестна-карма, а има и 
други специални случаи. Култивационната практика по Закона Отвъд Трите Свята е 
практиката на най-чистото Архатско тяло – тяло което няма никаква болестна карма. Но за 
човек който все още не е достигнал Съвършенство и който все още практикува култивация 
към по-високи нива, в Отвъд Закона в Трите Свята, той все още ще страда и ще има 
премеждия и изпитания за повишаване на нивото си. Те ще включват само междуличностни 
напрежения или други неща в областта на Шиншинг (характера) и по-нататъшното 
изоставяне на неговите привързаности; той няма повече да има физическа болестна-карма. 
 
Болестната-карма не е нещо което може свободно да се елиминира за обикновения човек; 
това е абсолютно невъзможно да се направи за непрактикуващ, който трябва да разчита на 
медицинско лечение. Да се прави това по желание за обикновения човек всъщност ще 
подронва принципите на Небето, тъй като ще означава, че човек може да върши лоши неща, 
без да е необходимо да плаща за кармата. Абсолютно е неприемливо за човек да не 
заплати дълговете си – принципите на Небето няма да го позволят! Дори и лечението на 
обикновения чигонг също натиска кармата към вътрешността на тялото на човек. Когато 
човек има твърде много карма и продължава да прави лоши неща, при смъртта си него го 
чака унищожение – цялостно унищожение на тялото и душата, което е тотално изчезване. 
Когато лекува болест за човешко същество, Великият Просветлен може напълно да 
елиминира кармичната причина за тази болест, но това се прави главно с цел да се 
спасяват хора. 
 
Ли Хонгджъ – 10 Март 1996г. 
 
 

Въздържание за практикуващите 
 
Тези, които са привързани към своята репутация, практикуват по зъл път преизпълнен със 
стремеж. Веднъж спечелят ли известност в този свят, те неизбежно ще говорят добро, но 
наум ще имат лошо, така заблуждавайки хората и подкопавайки Закона. 
 
Тези, които са привързани към пари, търсят богатство и се преструват че се култивират. 
Подкопавайки практиката и Закона, те си прахосват живота вместо да култивират Буда. 
 
Тези, които са привързани към похот, не се различават от злонамерените хора. Дори докато 
четат каноните, те хвърлят скришни погледи; те са далеч от Тао и са зли обикновени хора. 
 
Тези, които са привързани към родствени чувства, определено ще бъдат попарвани, 
уплитани и измъчвани от тях. Теглени и тормозени от нишките на чувствата през целият си 
живот, те ще открият в края на живота си, че е твърде късно да се съжалява. 
 
Ли Хонгджъ – 15 Април 1996г. 
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Пълна хармония 
 
(І) 
 
При различни условия на работа хората са въвлечени в различни аспекти на убиване на 
живи същества. Балансирането на живот се проявява по различни начини. Като култивиращ, 
вие първо трябва да изоставите всяка привързаност и да сте в съгласие с начините на 
поведение в човешкото общество, тъй като това е поддържане на проявата на Закона на 
определено ниво. Ако никой не изпълнява човешките работи, Законът на това ниво ще 
престане да съществува. 
 
(ІІ) 
 
Животи съществуват и умират естествено в рамките на Закона. Вселената преминава през 
формиране, стабилизиране и дегенериране, и хората преминават през раждане, стареене, 
болест и смърт. Съществуват още и неестествено зараждане и смърт в балансирането на 
живот. В търпението съществува жертване, и пълното жертване е висш принцип на не-
пропускане. 
 
Ли Хонгджъ – 19 Април 1996г. 
 
 

Без пропуск 
 
В търпението съществува жертване, а способността да се правят жертви е резултат на 
подобряването в култивацията. Законът има различни нива. Разбирането на култивиращият 
относно Закона е разбирането му на Закона от неговото култивационно ниво. Различните 
култивиращи разбират Закона различно защото са на различни нива. 
 
Законът има различни изисквания за култивиращите намиращи се на различните нива. 
Жертвата е проява на това човек да се освободи от обикновените човешки привързаности. 
Ако човек наистина спокойно изостави всичко с незасегнато сърце, той в действителност 
вече е на това ниво. При все това, култивационната практика е за да подобрите себе си: Вие 
вече сте в състояние да изоставите привързаността, тогава защо не изоставите и самият 
страх от привързаност? Не е ли изоставянето без пропуск висша жертва? При все това ако 
култивиращ или обикновен човек, който дори не може да направи фундаментална жертва 
също обсъжда този принцип, той всъщност подкопава Закона, като си търси извинение за 
привързаностите които не може да изостави. 
 
Ли Хонгджъ – 26 Април 1996г. 
 
 
 

Култивация и работа 
 
С изключение на професионалните култивиращи в храмовете, огромното мнозинство от 
нашите Фалун Дафа ученици практикуват култивация в обществото на обикновените хора. В 
резултат на изучаването и практикуването по Великият Закон сега вие сте в състояние 
равнодушно да се отнасяте към слава и личен интерес. При все това, липсата на 
задълбочено разбиране на Закона е породило проблем: отделни наши ученици са се 
отказали от работата си сред обикновените хора или отказват да бъдат повишени до 
лидерски позиции. Това им е донесло много излишни смущения в работата и живота 
директно засягащи тяхната култивация. Някои от тези които се занимават с търговия по 
почтен път, също са решили да се откажат от своя бизнес, заявявайки че са равнодушни към 
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парите и че заниманието с търговия може да причини вреда на другите и да афектира 
тяхната култивация. 
 
Всъщност съдържанието на Великият Закон е дълбоко. Изоставянето на обикновените 
човешки привързаности не означава изоставяне на обикновената си човешка работа. 
Изоставянето на слава и изгода не е да се дистанцирате от обществото на обикновените 
хора. Аз многократно съм посочвал, че тези които практикуват култивация в обществото на 
обикновените хора трябва да се държат в съответствие с порядките в обикновеното човешко 
общество. 
 
Погледнато от друг ъгъл, ако всички лидерски позиции в обществото на обикновените хора 
са заемани от хора като нас, които могат да изоставят грижите си по собствена репутация и 
личен интерес, то каква голяма полза ще принесе това на хората! И какво ще донесе на 
обществото, ако алчни хора заемат власт? Ако всички търговци бяха култивиращи се по 
Великият Закон, каква щеше да бъде нравствеността на обществото? 
 
Великият Закон на Вселената (Законът на Буда) е съгласуван и цялостен, от най-високото 
ниво, до най-ниското. Би трябвало да знаете, че обикновеното човешко общество 
съставлява ниво от Закона. Ако всеки учи Великия Закон и изостави работата си в 
обществото, обикновеното човешко общество ще престане да съществува, а така също и 
това ниво на Закона. Обикновеното човешко общество е проява на Закона на най-ниското 
ниво, и също се явява форма на съществуване на живота и материята за Закона на Буда на 
това ниво. 
 
Ли Хонгджъ – 26 Април 1996г. 
 
 

Корекция 
 
В момента следното, издадено от Изследователското Общество, се разпространява и 
изучава в различните райони като Закона или като мои думи: 
 
Щателно четете Великият Закон, 
Истински култивирайте своят Шиншинг (характер), 
Старателно правете упражненията, 
... и т.н.. 
 
Всъщност, това не са мои думи, нито пък те имат по-дълбоко съдържание – те във всеки 
случай не са Закона. Значението на “щателно четете” се различава много от моето 
изискване при ученето на Закона. Фактически аз бях много изричен относно четенето на 
книгите в статията “Изучаване на Закона”, която писах на 9 Септември 1995. Освен това, 
значението на “щателно четете” е причинило сериозна намеса във “Изучаване на Закона”. 
Отсега нататък вие трябва да обърнете внимание на сериозността на този проблем. Аз 
говорих относно причината за изчезването на будизма от Индия и урока от това. Ако за в 
бъдеще не се обърне внимание, това ще бъде началото на нарушаването на Закона. 
Внимавайте: Когато възникне проблем, не се опитвайте да намерите кой да бъде държан 
отговорен. Вместо това трябва да прегледате собственото си поведение. Не опитвайте да 
видите кой ги е писал. Вземете си урок от това и внимавайте за във бъдеще. 
 
Ли Хонгджъ – 28 Април 1996г. 
 
 
 



 21

Неизменимост 
 
Изглежда че все още съществува проблем ако трябва да запазим Великият Закон 
неизменим. А именно, винаги има ученици, които подтиквани от желанието си да се покажат 
и намерението си да са различни, веднъж появи ли се възможност, правят неща които 
вредят на Великия Закон. Това понякога е действително сериозно. Например, наскоро някой 
говорил, че аз индивидуално съм обучавал някакъв ученик есенцията на упражненията 
[всъщност, аз само коригирах движенията на ученика, когато той ме помоли за това]. Това 
фактически прави невалидни движенията на упражненията които съм преподавал в 
различните райони в последните няколко години. Въпреки че аз все още съм тук, и при 
условие, че инструкционните видеозаписи са все още на разположение, този човек променя 
упражненията на Великия Закон дори публично. Той казал на учениците да не практикуват 
според видеозаписите, а да го следват него, твърдейки че Учителят има висше-ниво гонг, 
различен е от учениците и т.н.. Той също казал на учениците да практикуват според 
собствените си условия, постепенно да правят промени за в бъдеще и т.н.. 
 
От самото начало аз преподадох упражненията в тяхната цялост, тъй като бях загрижен, че 
някои ученици могат да направят произволни промени. Веднъж формиран, енергийният 
механизъм никога не може да се промени. Този проблем може да изглежда незначителен, 
но е началото на сериозно изопачаване на Закона. Някои хора вземат преходните движения 
за индивидуални и казват на учениците да ги изпълняват по определен стандарт. Правенето 
на този вид неща е опит да изглеждат различни. Понастоящем това е довело до много 
сериозни последици в различните райони. Ученици мои! Инструкционните ми видеозаписи 
все още ги има – защо следвате тези хора с такава готовност?! Великият Закон е 
официалният велик Закон на Вселената. Дори ако преиначите частица от него, какъв 
гигантски грях ще е това! Като култивиращ, вие трябва да практикувате култивация по открит 
и достоен начин, и да гледате широкомащабно на нещата. Как е възможно на всеки 
движенията да са еднакви без каквито и да било разлики? Не съсредоточавайте вниманието 
си върху такива дреболии. Движенията на упражненията са една от помощните форми за 
достигане на Съвършенство. Те разбира се са важни, но вместо да отивате в задънен край, 
вие трябва да посветите повече усилия за подобряване на своя Шиншинг (характер). 
Всъщност, болшинството пречки за Великият Закон идват отвътре, от самите практикуващи. 
Външните фактори могат само да засегнат единици и не са в състояние да изменят Закона. 
Дали ще е сега или за в бъдеще, тези които могат да подронят нашия Закон не са никои 
други освен нашите ученици. Внимавайте! Нашият Закон се отличава с диамантена 
неизменимост. При никакви обстоятелства и поради никакви причини, никой не може да 
направи и най-малкото изменение в движенията с помощта на които ние достигаме 
Съвършенство. Иначе, този човек подронва Законът, независимо дали мотивите му са 
добри или лоши. 
 
Ли Хонгджъ – 11 Май 1996г. 
 
 

Не се занимавайте със самохвалство 
 
В последно време се разпространява един израз. Той е, когато практикуващите 
разпространяват Закона и по този помагат на хората с предопределеност в съдбата да 
получат Закона и започнат култивационната практика, някои от тези практикуващи твърдят, 
че са спасили хора. Те казват: “Днес аз спасих толко-и-толко души, ти си спасил толко-и-
толко души” и т.н.. Всъщност, Законът е този който спасява хората и само Учителят може да 
прави тези неща. Вие просто помагате на хората с предопределеност в съдбата да получат 
Закона. Това, дали те действително ще могат да бъдат спасени, все пак зависи от дали те 
ще могат да достигнат Съвършенство посредством култивация. Внимавайте: Буда ще бъде 
потресен от такива високопарни приказки, било то умишлени или не. Не създавайте пречки 
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за собствената си култивация. Трябва да култивирате речта си и в това отношение. Надявам 
се да разбирате. 
 
Ли Хонгджъ – 21 Май 1996г. 
 
 

Пробуждане 
 
Времето за същинска култивация при изучаването на Великия Закон е ограничено. Много 
ученици са осъзнали, че е необходимо да бързат и усърдно да постигат непрестанен 
прогрес. При все това, някои ученици не ценят времето си и концентрират вниманието си на 
странични въпроси. След публикуването на книгата на Великия Закон, “Джуан Фалун”, много 
хора са сравнявали записите на моите лекции с книгата, твърдейки че Изследователското 
Общество е променило думите на Учителя. Някои други говорят, че книгата била написана с 
помощта на този-и-този и така вредят на Великия Закон. Казвам ви че Великият Закон 
принадлежи на мен, Ли Хонгджъ. Преподаван е за да ви спаси и е изказан от моята уста. 
Нещо повече, когато преподавах Законът аз не използвах никакъв текст или други 
материали, а само лист хартия касаещ това което ще преподавам на учениците; 
съдържанието му бе доста просто, само с няколко точки които никой друг не може да 
разбере. Всеки път когато преподавах Закона, аз го представях от различен ъгъл и говорех 
според способността за възприятие на учениците. Така всеки път когато преподавах Закона, 
аз засягах един и същ въпрос от различен ъгъл. Нещо повече, тази книга на Великият Закон 
въплъщава природата на Вселената и е истинската проява на могъщият Закон на Буда. То е 
това, което аз поначало имах – това което си припомних след достигането на Просветление 
посредством култивация. Тогава аз го оповестих на обикновен човешки език и го преподадох 
както на вас така и на тези на небето, така коригирайки Вселената със Закона. За да 
направя култивацията удобна за учениците, аз възложих на някои ученици да запишат 
съдържанието на моите лекции от звукозаписите без да променят никоя от оригиналните ми 
думи. След което те ми ги предадоха за преработка. Учениците просто преписаха моите 
преработки или ги напечатаха на компютър за да мога да правя по нататъшни преработки. 
Що се касае до Джуан Фалун, аз лично го преработих три пъти преди да бъде завършен и 
публикуван. 
 
Никой и никога не е правил дори и най-малката промяна на съдържанието на тази книга на 
Великия Закон. А и още повече, кой е в сила да направи това? Три са причините за 
разликата от звукозаписите. Първо, за да помогна на хората да практикуват култивация 
когато правих преработките аз обединих много от лекциите си по Закона. Второ, при 
изнасяне на лекциите по Закона аз преподавах в съответствие с различната способност на 
възприятие на учениците и със ситуациите и условията по това време; затова и трябваше да 
модифицирам структурата на езика при редактирането му в книга. Трето, когато 
култивиращите я изучават могат да възникнат недоразумения в резултат на разликите 
между говоримия и писмения език, затова бе необходима модификация. Въпреки това, 
формата на разговорен стил на моите лекции по Закона бе запазена. “Джуан Фалун (втори 
том)” и “Обяснение на съдържанието на Фалун Дафа” също бяха лично преработени от мен 
преди да бъдат публикувани. Аз обединих мислене от различни нива когато писах “Джуан 
Фалун (втори том)”, затова някои хора намират стила на писане различен и са объркани от 
това. Това поначало не са обикновени човешки неща! Всъщност, Втори Том ще остане за 
бъдещите поколения да научат за степента на дегенерация на днешното човечество, така 
оставяйки дълбок исторически урок на хората. “Китайски Фалун Гонг”, включително и 
неговите коригирани издания, е само преходен материал под формата на чигонг за 
първоначалното разбиране на хората. 
 
Рушенето на Закона приема много форми, от които непреднамереното рушене от страна на 
самите ученици е най-трудното да се установи. Будизма на Шакямуни е започнал своето 
израждане точно по този начин и урокът е дълбок. 
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Учениците трябва да запомнят: Всички Фалун Дафа текстове са Закона който съм 
преподавал и лично са прегледани и редактирани от мен. От сега нататък на никой не му е 
разрешено да прави извадки от звукозаписите на моите лекции по Закона, нито пък да ги 
компилира в писмени материали. Независимо какви са вашите извинения, това си остава 
подронване на Законът; това включва и така нареченото “съпоставяне разликите между реч 
и нейната писмена форма” и т.н.. 
 
Нищо в изменението на космическите тела или в развитието на човечеството не е случайно. 
Развитието на човешкото общество е аранжировка на историята и е водено от космическият 
климат. В бъдеще по света ще има още повече хора изучаващи Великият Закон. Това не 
може да се постигне от човек с гореща глава просто защото му се е приискало. Със събитие 
от такава величина, как е възможно да няма редица приготовления в историята? Всъщност, 
всичко което съм направил бе аранжирано преди неизброими години и това включва кой ще 
получи Законът – нищо не е случайно. Но пътищата по които тези неща се проявяват са в 
унисон с обикновените хора. В действителност, нещата предадени ми от няколкото мои 
наставници в този живот са също това, което аз умишлено организирах преди няколко 
живота за тях да получат. За тях бе организирано да ми предадат тези неща обратно, когато 
предопределеният случай дойде, така че аз да мога да си припомня моят Закон в неговата 
цялост. Затова ще ви кажа, че тази книга на Закона се изучава не само от тези на човешко 
ниво, но и от тези на висши нива. Тъй като огромна сфера от космическото тяло се е 
отклонила от природата на Вселената, тя е необходимо да бъде коригирана от Закона. 
Човечеството е по-скоро незначително в необятната Вселена. Земята не е нищо друго освен 
прашинка във Вселената. Ако човешките същества искат да бъдат ценени от висшите 
същества, те трябва да практикуват култивация и също да станат висше-ниво същества! 
 
Ли Хонгджъ – 27 Май 1996г. 
 
 

За неизменимостта на Закона 
 
През последните две години в култивацията на практикуващите се появиха някои проблеми, 
за които аз следя през цялото време. За да коригирам навреме появяващите се проблеми, 
аз често пиша кратки статии [наричани “канони” от нашите ученици] със специфичното 
предназначение да водят практикуващите в тяхната култивация. Целта е да се остави 
неизменим, здрав и коректен път за култивационна практика по Великия Закон. За хилядите 
идни години, бъдещите поколения трябва да се култивират в съответствие с пътя, който аз 
лично съм им оставил, ако ще е да достигат Съвършенство. 
 
Наскоро обаче, видях колекция от материали на место за практика в Хонг Конг, които са им 
били дадени от друг район; те включваха и две къси статии които аз не възнамерявах да 
публикувам. Това бе сериозен и преднамерен опит да се навреди на Великият Закон! Дори 
самоволното текстово записване на нашите звукозаписи е неправилно! В статията 
“Пробуждане” аз вече недвусмислено предупредих, че за никой няма извинение да записва 
думите ми от звукозаписите в четивни материали – да се прави това е подронване на 
Великият Закон. Междувременно аз многократно подчертавах, че вие не може да 
разпространявате личните си бележки взети по време на лекциите. Защо продължавате да 
го правите? Какво ви накара да ги пишете? Трябва да ви кажа, че с изключение на няколкото 
официално публикувани мой книги и датираните къси статии с мой подпис, които са 
разпратени до различните райони от Изследователското Общество, всичко записано без 
разрешение е подкопаване на Закона. Култивацията си е ваша лична работа и какво 
преследвате си е ваше лично решение. Всички обикновени хора имат, и демон-природа, и 
Буда-природа. Веднъж съзнанието на човек неправедно ли е, демон-природатa ще 
задейства. Ще ви кажа още веднъж, че външни лица никога не могат да увредят Закона. 
Само нашите ученици могат да увредят Закона – запомнете това! 
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Всяка стъпка, която аз, Ли Хонгджъ, поемам, е за да установи непроменим и неразрушим 
път за предаването на Великия Закон на идните поколения. Такъв огромен Закон няма да 
свърши след момент на популярност. Не може да има и най-малко отклонение в 
безбройните идни години. Отстояването на Великия Закон с вашето собствено поведение 
ще бъде завинаги отговорност на учениците-последователи на Великия Закон, защото 
Великият Закон принадлежи на всички живи същества на Вселената, а това включва и вас. 
 
Ли Хонгджъ – 11 Юни 1996г. 
 
 

Култивация и поемане на отговорност 
 
Целта да се култивираме усилено е за да достигнем Съвършенство колкото се може по-
скоро. Култивиращият е просто човек който се освобождава от привързаностите на 
обикновените хора. Последователи мой, вие трябва да сте наясно с това което правите! 
 
За да са отговорни пред Великия Закон, асистиращите пунктове, главните асистиращи 
пунктове в различните райони и Изследователското Общество имат право да заменят всеки 
асистиращ или човек отговорен за филиален пункт. Така понякога лицата в позиция на 
отговорност могат да бъдат заменени според различните условия. Тъй като отговорното 
лице преди всичко е култивиращ дошъл тук за култивация, а не за да е началник, той трябва 
да е в състояние да преминава нагоре и надолу в позицията си. Даването на отговорна 
позиция е за култивация, въпреки че човек може все така да се култивира и без да заема 
отговорна позиция. Ако замененият не може да го преживее, не е ли това причинено от 
неговата привързаност? Не е ли това добра възможност за него да се освободи от тази 
привързаност? Ако и при това, той все още не може да се откаже от тази привързаност, това 
ясно показва, че е било правилно да се направи замяната. Привързаността към позиция на 
отговорност сама по себе си е нечист мотив за култивация. Затова трябва да напомня на 
моите последователи: без отстраняването на тази привързаност, вие няма да достигнете 
Съвършенство. 
 
Ли Хонгджъ – 12 Юни 1996г. 
 
 

Какво да се прави с ръкописните копия на каноничните текстове 
 
Все повече и повече хора изучават сега Великият Закон и броят им се удвоява с всяка 
измината седмица. Доставката на книги от издателствата е недостатъчна и така те не могат 
да задоволят търсенето. Поради това книгите не могат да се намерят в някои райони или в 
провинцията. Някои от нашите ученици ме попитаха какво да правят с ръкописните си копия 
на Великия Закон. Мога да ви кажа, че за момента може да дадете копията на “Джуан Фалун” 
или другите Джингуини (канонически текстове), които сте писали по време на изучаването ви 
на Великият Закон на тези които отиват в провинцията за да разпространяват практиката и 
Закона; занасянето им на селяните може същевременно да облекчи тяхното икономическо 
бреме. Така, това изисква ръкописните копия на учениците да са четливи, така че селяните с 
ограничено образование да могат да ги разберат. Ръкописните копия имат същата мощ на 
Закона както и напечатаните книги. 
 
Ли Хонгджъ – 26 Юни 1996г. 
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Събирания на практикуващите 
 
За нашите ученици е необходимо да обменят опит един с друг относно това, което са 
изпитали и научили в своята култивация. Няма да има никакъв проблем в това да си помагат 
един на друг за съвместно повишение, стига да нямат намерението да се себеизтъкнат. За 
това, да се даде тласък на разпространението на Великия Закон, на много места се състоят 
събрания за обмяна на култивационен опит, всички те са добри и здрави по форма и 
съдържание. Но изказванията на учениците трябва да бъдат одобрени от асистиращите 
пунктове, за да се избегнат политически въпроси – които нямат нищо общо с култивацията – 
или въпроси които поставят неправилни насоки в култивационната практика и в обществото. 
Същевременно, трябва да избягваме похвата на празнохвалството – нещо което води 
началото си от изучаването на теории сред обикновените хора. Никой не трябва, с 
намерението да се сeбeизтъкнe, да съставя статии в стила на официални доклади, и след 
това да ги изнася като големи публични речи. 
 
Големи събрания за обмяна на култивационен опит, организирани от главните асистиращи 
пунктове на провинциално или градско ниво, не трябва да се провеждат на национално 
ниво. Национални или интернационални трябва да се организират от Изследователското 
Общество и не трябва да се провеждат твърде често. Веднъж в годината ще е добре [с 
изключение на специални обстоятелства]. Не ги превръщайте във формалност или 
състезание, а ги направете сериозни събрания на практикуващи, които действително да 
могат да съдействат в култивацията. 
 
Ли Хонгджъ – 26 Юни 1996г. 
 
 

Писмо до главния асистиращ пункт на Дафа в Шиджияджуан4 
 
Шиджияджуан главен Дафа пункт: 
 
Научих че събранието ви по обмяна на култивационен опит е срещнало препятствия. Три са 
причините за това, от които вие във всеки случай ще си извлечете урок. Фактически, този 
инцидент директно повлия на разпространението на Великият Закон в Пекин, дори в цялата 
страна, и по късно ще има известно негативно влияние на нормалните Дафа дейности. 
Мисля, че вие непременно ще осъзнаете това и за в бъдеще ще постъпвате по-добре. 
 
В допълнение ще кажа и още няколко думи относно семинарите на Джинг Джанаи. В случая 
с Джинг Джанаи, те бяха за потвърждаване на научната природа на Великият Закон от 
гледна точка на науката, така давайки възможност на научно-техническите кръгове и 
академичния свят да разберат Великия Закон. Той не се предполагаше да изнася речи пред 
нашите ученици, тъй като правенето на това не донася никаква полза и може само да 
причини новите ученици, или учениците без солидно разбиране на Закона, да развият 
привързаности. Тези ученици, които изучават Закона добре ще продължат и без това 
непоколебимата си култивация във Великия Закон без каквато и да било нужда от 
слушането на такива речи. 
 
Още по-важно, аз преподавах Закона в продължение на две години и дадох две години на 
учениците да практикуват култивация. В течение на двете години в които учениците се 
занимаваха с действителна култивация, аз не разреших каквато и да било дейност, нямаща 
нищо общо с действителната култивация, да се намесва със систематичния, стъпка-по-
стъпка процес на подобрение, организиран за учениците. Ако речите не са изнесени пред 
научните и академични кръгове за потвърждаване научната природа на Великия Закон, а по-
скоро пред култивиращите се ученици, които имат ограничено време, помислете: какво 

                                                 
4 Шиджияджуан – град недалеч на Юг от Пекин 
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друго може да окаже по-голяма намеса от това? Аз дори не се срещам с нашите ученици за 
да не им преча. След като ме видят, учениците не могат да се успокоят поне за няколко дни 
и това нарушава аранжимента, който съм набелязал да направят за тях моите Тела на 
Закона. Аз говорих с Изследователското Общество относно този проблем, но може би не е 
било разяснено на Джинг Джанаи. Сега, след като въпросът вече е приключил, никой от вас 
не трябва да се опитва да държи под отговорност когото и да било. Аз мисля, че главната 
причина поради която това се случи е, че вие не сте осъзнали всичко това. Но отсега 
занапред, вие трябва да внимавате. Всичко което правим днес, е да постави основите на 
предаването на Великия Закон Зен безбройни години напред, и да остави съвършена, 
правилна и безгрешна форма на култивация. Днес аз посочвам това не за да критикувам 
когото и да било, а за да коригирам формата на култивация и да я оставя за бъдещите 
поколения. 
 
Разпространете това писмо по асистиращите пунктове в различните райони. 
 
Ли Хонгджъ – 26 Юни 1996г. 
 
 

Не изпадайте в заблуждение  
 
Със задълбочаване на култивацията по Великия Закон, много ученици успешно са 
постигнали Просветление или са достигнали Постепенно Просветление. Те могат да видят 
реалните, великолепни и величествени картини в другите пространства. Изпитвайки процеса 
на Просветление, учениците-последователи са толкова развълнувани, че наричат моето 
Тяло на Закона “втори учител” или вземат моите Тела на Закона за действителен и 
независим учител – това е погрешно. Телата на Закона са проявения образ на моята 
вездесъща мъдрост, но не и независими живи същества. Някои други ученици-
последователи наричат Фалуна “Учител-Фалун”. Това е абсолютно груба грешка. Фалунът е 
друга проявена форма на природата на моята сила на Закона (Фа-ли) и мъдрост на Великия 
Закон – неща твърде удивителни за да се опишат в думи. Фалунът е проява на природата на 
Закона на всичката материя във Вселената, от макроскопично ниво до микроскопично, и не е 
независимо живо същество. 
 
Когато видите моите Тела на Закона и Фалуни да правят тези велики, мистични и 
величествени неща за вас, вие ученици, трябва да запомните да не гледате на тях, или да 
не хвалите моите Тела на Закона или Фалуни, с обикновеното човешко мислене. Този вид 
мислене е смесена проява на нисша способност за Прозрение и нисш Шиншинг. Всъщност, 
всички проявяващи се форми, са конкретен израз на използването ми на огромната мощ на 
Закона за коригирането му и спасяване на хората. 
 
Ли Хонгджъ – 2 Юли 1996г. 
 
 

Кратко обяснение на Шан5 
 
Шан е проявата на природата на Вселената на различните нива и в различните 
пространства. Тя е също и фундаменталната природа на Великите Просветлени. Затова 
култивиращият трябва да култивира Шан и да се слее с природата на Вселената, Джън-Шан-
Рен (Истинност-Доброта-Търпеливост). Необятното космическо тяло е образувано от 
природата на Вселената, Джън-Шан-Рен. Публичното преподаване на Великия Закон отново 
демонстрира първоначалната природа на живите същества на Вселената. Великият Закон е 
в съвършена хармония: ако човек раздели трите йероглифа на “Джън-Шан-Рен”, всеки 

                                                 
5 Шан – Състрадание, Доброжелателство, Добросърдечност или Доброта 
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продължава в пълнота да съдържа Джън-Шан-Рен. Това е защото материята е съставена от 
микроскопична материя, която на свой ред е съставена от още по-микроскопична материя – 
това продължава отново и отново, чак до самия край. Затова Джън се състои от Джън-Шан-
Рен, Шан се състои от Джън-Шан-Рен и Рен също се състои от Джън-Шан-Рен. Не е ли 
култивирането на Джън в системата на Дао култивация на Джън-Шан-Рен? Не е ли 
култивирането на Шан в системата на Буда култивация на Джън-Шан-Рен? Всъщност, те 
само се различават в своите повърхностни форми. 
 
По отношение само на Шан, когато се прояви в човешкото общество, някои обикновени 
хора, които са привързани към обикновеното човешко общество могат да повдигнат 
обикновен човешки въпрос от социален характер: ако всеки изучава Великия Закон и 
упражнява Шан, как ще се справим с чужда агресия насочена срещу нас или с войни? 
Всъщност, аз вече казах в “Джуан Фалун”, че развитието на човешкото общество е 
управлявано от развитието на космическият феномен. Случайни ли са тогава войните на 
човечеството? Район с много карма или район, където съзнанието на хората се е влошило, 
неизбежно ще е нестабилен. Ако една нация е действително добродетелна, тя трябва да 
има малко карма и е сигурно че срещу нея няма да има войни. Това е така, защото 
принципите на Великия Закон го забраняват, тъй като природата на Вселената управлява 
всичко. Човек не трябва да се безпокои, че добродетелна нация ще бъде подложена на 
агресия. Природата на Вселената – Великият Закон – присъства навсякъде и включва 
цялото космическо тяло, от макроскопично ниво до микроскопично. Великият Закон, който 
преподавам днес, не се преподава само на източните хора, но в същото време и на 
западните. Техните добри хора също трябва да се спасят. Всички нации които трябва да 
влязат в следващата нова историческа ера ще получат Закона и цялостно ще се подобрят. 
Това не е засяга само една нация. Човешкият нравствен стандарт също ще се възвърне към 
този на първоначалната човешка природа. 
 
Ли Хонгджъ – 20 Юли 1996г. 
 
 
 

Пояснение към “Не изпадайте в заблуждение” 
 
След като казах че “Телата на Закона и Фалуните не са независими живи същества”, някои 
ученици попитаха дали това противоречи на това което “Джуан Фалун” казва: “Съзнанието и 
мислите на Телата на Закона са контролирани от притежателя им. И все пак, сами по себе 
си Телата на Закона представляват, цялостни, независими и реални индивидуални животи.” 
Аз мисля че това се дължи на слабо разбиране на Закона Телата на Законът не могат да се 
разбират със същата концепция като напълно независими животи, защото Телата на 
Законът са волевата проява на мощта и мъдростта на образа и мислите на притежателя си; 
те са в състояние да осъществят сами каквото и да било според волята на притежателя си. 
Следователно учениците са забелязали само второто изречение и не са обърнали внимание 
на първото: “Съзнанието и мислите на Телата на Законът са контролирани от притежателят 
си.” Така Телата на Законът имат не само независимият и цялостен образ на притежателя 
си, но и неговия характер. Те могат също и сами да осъществят всичко което притежателя 
им желае, докато обикновеното същество не е управлявано от никой. Когато хората видят 
Тела на Закона, те ги намират за цялостни, независими, реални индивидуални животи. 
Просто казано, моите Тела на Закона са всъщност самият мен. 
 
Ли Хонгджъ – 21 Юли 1996г. 
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Буда-природа и демон-природа 
 
В много високо и много микроскопично пространство на Вселената съществуват два вида 
субстанции. Те са две форми на материално съществуване проявено от върховната 
природа на Вселената, Джън-Шан-Рен, на определени пространствени нива във Вселената. 
Те обхващат определени пространства от горе до долу или от микроскопично до 
макроскопично ниво. С проявата на Закона на различните нива, колкото по-ниско е нивото, 
толкова по-голяма е разликата в проявата и вариациите на тези две различни субстанции. В 
резултат, то донася това което системата на Тао нарича принципите на Ин и Ян, и Тайджи 
(Великия Предел). Отивайки и по-нататък, до по-ниски нива, тези два вида материя с 
различни качества стават нарастващо противоположни една на друга и тогава това поражда 
принципа на взаимопораждане и взаимоподтискане. 
 
Посредством взаимопораждане и взаимоподтискане се появяват доброжелателство и 
злонамереност, праведност и неправедност, добро и лошо. Тогава, що се отнася до живите 
същества, ако има Буди, има и демони, ако има хора, има и духове – това е по-очевидно и 
по-сложно в обществото на обикновените хора. Където има добри хора, има и лоши; където 
има самоотвержени хора, има и егоисти; където има безпредрасъдъчни хора, има и 
ограничени. Що се отнася до култивацията, където има хора които вярват в нея, има и 
такива които не вярват; където има хора дето могат да прозрат, има и такива дето не могат; 
където има хора които я поддържат, има и такива които се противопоставят – това е 
човешкото общество. Ако всеки би могъл да практикува култивация, да прозре и повярва в 
нея, човешкото общество ще се превърне в общество на богове. Човешкото общество е 
просто общество на човешки същества, и не се разрешава да престане да съществува. 
Човешкото общество вечно ще продължава да съществува. Затова е нормално да има хора 
които се противопоставят. Точно обратното, ще е ненормално ако никой не се 
противопоставя. Без духове, как хората ще могат да се преродят като хора? Без 
съществуването на демони, човек няма да може да култивира Буда-същност. Без горчивина, 
не може да има сладост. 
 
Когато хората опитват да осъществят нещо, те се сблъскват с трудности именно поради 
съществуването на принципа на взаимопораждане и взаимоподтискане. Само когато 
постигнете нещо с горчиви усилия и преодолеете трудности ще го намерите за трудно 
спечелено, ще цените това което сте постигнали, и ще се чувствате щастливи. Иначе, ако го 
нямаше принципа на взаимопораждане и взаимоподтискане и вие можете да постигнете без 
усилия каквото и да било, вие ще се чувствате отегчени от живота и няма да изпитвате 
чувството на щастие и радостта от успеха. 
 
Която и да било материя или живот във Вселената, е съставена от микроскопични частици 
изграждащи по-големи частици, и те на свой ред формират повърхностен предмет. В обсега 
на тези два вида материя от различен характер, всичката материя и живот притежават 
същата двойнствена природа. Например, желязото и стоманата са твърди, но заровени в 
земята се окисляват и ръждясват. Керамиката и порцелана, от друга страна, не се окисляват 
и ръждясват веднъж заровени в земята, но са крехки и лесно се чупят. Същото се отнася и 
да човешките същества, които едновременно притежават и Буда-природа и демон-природа. 
Това което човек прави без морални дългове и задръжки е демонична-природа. 
Култивирането на Буда-същност е да се елиминира демон-природата, и да се засили и 
увеличи вашата Буда-природа. 
 
Буда-природата у човека е Шан (Доброта) и се проявява в милосърдие, в това че каквото и 
да прави, той винаги първо ще мисли за интересите на другите, и в способността да търпи 
страдания. Демон-природата у човека е злобата и се проявява в убийството, кражба и 
грабеж, егоизъм, коварни помисли, всяване на раздори, предизвикване на проблеми чрез 
разпространяване на слухове, завист, злоба, яд, мързел, кръвосмешение и т.н. 
 
Природата на Вселената, Джън-Шан-Рен, се проявява по различни начини на различните 
нива. Двата различни вида субстанции в рамките на определени нива на Вселената също 
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имат различни форми на проява на различните нива. Колкото по-ниско е нивото, толкова по-
остро се проявява и тяхната противоположност, и от тук произтича различието между 
доброто и лошото. Доброто става още по-добро, а злото - още по-зло. Двойнствената 
природа на един и същи предмет също става по-сложна и променлива. Именно на това се е 
позовавал Буда когато е казал, “Всичко има Буда-природа”. Всъщност, всичко има също и 
демон-природа. 
 
Независимо от това, природата на Вселената се характеризира с Джън-Шан-Рен, а също 
така и обществото на обикновените хора. Тези два вида субстанции, които дискутирах, не са 
нищо повече от два вида субстанции, които съществуват от горе до долу, от микроскопично 
ниво до макроскопично, чак до човешкото общество, и са отразени в живите същества и 
материята, създавайки в тях двойнствена природа. Но живота и материята, от горе до долу, 
та и до човешкото общество, са съставени от неизброимо многообразие от материя, от 
микроскопичното ниво до макроскопичното. 
 
Ако човечеството не съблюдава човешки морални стандарти, обществото ще навлезе в 
неконтролируем хаос с природни бедствия, и бедствия създадени от човека. Ако 
култивиращият не се освободи от своята демон-природа посредством култивация, неговият 
Гонг ще се обърка лошо и той няма да постигне нищо, или ще последва демоничен път. 
 
Ли Хонгджъ – 26 Август 1996г. 
 
 

Пълно саморазобличаваме 
 
Голям брой ученици понастоящем са постигнали или наближава да постигнат 
Съвършенство. Колко сериозно нещо е за човешко същество да постигне Съвършенство! 
Нищо на този свят не може да е по-удивително, по-великолепно или по-величествено. 
Когато случаят е такъв, към всеки култивиращ в процеса на култивация трябва да се 
приложат строги изисквания. Нещо повече, издигането до всяко по-високо ниво  се постига 
чрез убедително достигане до неговите стандарти. От гледна точка на цялостната ситуация, 
учениците в култивацията по Великия Закон съответстват на нормите, но има и такива, 
които се размотават с различни привързаности, които не са могли да изоставят. На думи те 
също говорят че Великия Закон е добър, но реално погледнато, те не практикуват 
култивация. Това е особено така, когато всеобщия климат е такъв, че всеки казва за Великия 
Закон че е добър, и всеки – от висшите слоеве на обществото до обикновените хора – го 
словославят. Някои правителства също казват добри неща за него, които се подемат от 
обществеността. Кои са искрените тогава? И кои само пригласят на другите? Кой го 
словослави, докато го подронва? Ако променим ситуацията в човешкото общество и 
обърнем общата атмосфера, нека тогава видим, кой все още ще казва, че Великия Закон е 
добър, и кой ще си смени мнението. Няма ли по този начин всичко да стане кристално ясно? 
 
От инцидента с всекидневника “Гуанминг” до сега, всеки Дафа ученик е изиграл роля: някои 
бяха непоколебими неотклонно да се култивират; други писаха безрезервно до властите 
заради репутацията на Великия Закон; трети се изказаха срещу несправедливостта 
причинена от безотговорното съобщение. Но има и такива, които не култивират себе си сред 
трудни ситуации, а се въвличат в разколническа дейност, усложнявайки още повече 
текущата ситуация. Някои дори престанаха да се култивират, страхувайки се че тяхната 
собствена репутация и личен интерес ще бъдат увредени. Трети пък разпространяваха 
слухове без каквато и да било отговорност относно стабилността на Великия Закон, 
влошаващи факторите подронващи Закона. Имаше също и известен брой ключови 
контактни хора в различните райони, които анализираха ситуацията на Великия Закон с 
нездравия навик на наблюдаване на социални тенденции, навик придобит от години на 
политическа борба. Чрез свързване на изолирани проблеми, които възникнаха в различни 
райони, те заключиха че се развива един вид социална тенденция, така те умишлено 
съобщиха това на учениците. Макар и за това да имаше разни причини, може ли нещо да 
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навреди по-сериозно на Закона от това? Дори по-лошо, някои хора всяха раздори като 
съчиниха слухове със своята демон-природа, сякаш ситуацията не бе достатъчно хаотична. 
 
Великият Закон се отнася до Вселената и прониква надолу чак до човешкото общество. 
Когато се преподава Закон от тази величина, как може нещо да излезе извън 
заплануваното? Не е ли това, което се случи, тест за Шиншинга (характера) на 
последователите на Великия Закон? Какво е това култивация? Когато и вие и аз в един глас 
възпяваме Великият Закон, то как може да се види сърцето на човек? Само в критичен 
момент можем да видим сърцето му. Ако не изостави определени привързаности, той дори 
може да се осмели да предаде и Буда – може ли това да е незначителен проблем? Някои се 
уплашиха. Но от какво се плашите? Ученици мой! Не ме ли чухте да казвам, че когато един 
човек успял в култивирането на Архат-същност, той се препънал защото развил страх в 
сърцето си? Всяка човешка привързаност трябва да се отстрани, независимо каква е тя. 
Някои ученици казват: “Какво има тук за страх? Дори и с отрязана глава, тялото ми ще 
продължава да седи в медитация.” Когато ги сравните веднага се вижда кой се култивира 
добре. Разбира се, някои ключови контактни хора са загрижени за безопасността на Великия 
Закон и това е друга история. 
 
Ние просто искаме да направим така, че  тези ученици, които не практикуват култивация 
усърдно, да видят своите слабости, тези, които все се препъват, да изплуват на 
повърхността, да разобличим тези които подронват Закона по прикрит начин, и да дадем 
възможност на тези които са истински последователи да достигнат Съвършенство. 
 
 
Ли Хонгджъ – 28 Август 1996г. 
 
 

Култивацията не е политика  
 
Някои ученици са недоволни от обществото и политиката; те учат нашия Велик Закон с тази 
силна привързаност, и не могат да я изоставят. Те дори опитват да използват нашия Велик 
Закон за да се въвлекат в политика – действие, породено от нечист манталитет, сквернящ 
Буда и Закон. Те със сигурност няма да достигнат Съвършенство, ако не изоставят този 
манталитет. 
 
В моите лекции аз многократно подчертавах, че формата на човешкото общество – 
независимо от типа на социалната и политическа система – е предрешен и предопределен 
от небето. Култивиращият няма за какво да се занимава с работите на обикновените хора, 
камо ли пък да се въвлича в политически борби. Не е ли това, как обществото ни третира, с 
цел да се тестват сърцата на култивиращите? Ние не трябва да се въвличаме в политика. 
 
Такава е формата на нашата култивация по Великия Закон. Ние няма да се осланяме на 
каквито и да било политически сили в страната или в чужбина. Влиятелните хора не са 
култивиращи, затова те определено не могат да заемат каквато и да било отговорна 
позиция в нашия Велик Закон – била тя номинална или реална. 
 
Ученици мой! Вие трябва да запомните, че ние се занимаваме с истинска култивационна 
практика! Ние трябва да изоставим тези обикновени човешки грижи по репутация, изгода и 
емоции. Нима условията на социалната система имат нещо общо с вашата култивация? Вие 
може да достигнете Съвършенство само след като сте изоставили всички свои 
привързаности, и нито една от тях не е останала. Освен вършенето на добра работа на 
работното си място, култивиращият не би се интересувал от политика или политическа 
власт от каквото и да е естество; в противен случай той абсолютно не е мой ученик.   
 
Ние сме в състояние да направим култивиращите да получат Закона и достигнат Праведно 
Достижение, както сме способни и да научим хората да са добросърдечни в обществото – 
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това е добро за стабилността на човешкото общество. При все това, Великият Закон не е 
преподаван заради човешкото общество, а за вас, за да достигнете Съвършенство. 
 
Ли Хонгджъ – 3 Септември 1996г. 
 
 

Човекът с отговорност е също култивиращ 
 
Хората носещи отговорност за нашите асистиращи пунктове в различните райони са тези, 
които могат да работят усърдно за Великия Закон, без да се оплакват. При все това, много 
от тези хора просто изглежда, че не могат да се разбират помежду си и така не успяват да 
си сътрудничат в своята работа. Това лошо петни имиджа на Великия Закон в съзнанието на 
хората. Някои са ме питали: “Не е ли така от това, че тези хора са неспособни да вършат 
работата?” Ще кажа, че така е как обикновения човек ще го формулира. Решаващата 
причина е, че вие като координатори и асистиращи координатори на пунктове, сте 
култивиращи имащи привързаности, които не можете да изоставите и се нуждаете от среда 
за да се освободите от тях. Но когато напрежението нарасне между вас, носещите 
отговорност, вие обикновено използвате извинението “той не кооперира в работата”, или “аз 
работя за Великия Закон” за да го отстраните, вместо да се възползвате от тази добра 
възможност да погледнете в себе си и да се подобрите. Тъй като не сте изоставили своята 
привързаност и не сте се подобрили, следващия път проблемът отново ще се появи. Това 
със сигурност ще ви пречи в работата за Великия Закон. Не знаете ли, че напрежението 
между тези с отговорности са организирани от мен за да може да се подобрите? Въпреки 
това, вие използвате работата за Великия Закон, за да скриете привързаностите относно 
които е трябвало да се подобрите, но не сте. Вие ми се оплаквате наум, когато проблемите 
станат твърде сериозни за да се преодолеят. Знаете ли какво мисля аз за това в този 
момент? Не може просто защото сте координатор на център и работите за Великия Закон, 
да достигнете Съвършенство без да сте подобрили своят Шиншинг (характер). Дори и 
ученик може да осъзнае, че всяко разногласие e за да си подобрява характера – защо 
координаторът на център да не може? За да можете да се подобрите, когато проблемите 
възникнат, те трябва да провокират сърцето ви; иначе няма да се получи. Работата за 
Великия Закон е добра възможност също и за вас да подобрите своят характер! 
 
Защо аз пиша тази статия специално за вас? Защото всяко ваше действие, всяко ваше 
изказване, оказва непосредствено влияние на учениците. Ако култивацията ви върви добре, 
вие ще можете добре да разпространявате Великия Закон във вашия район, учениците ще 
могат по-добре да се култивират, ако не, ще навредите на Закона. Тъй като вие сте елита на 
Великия Закон на нивото на обикновените хора, аз не мога просто да ви оставя да работите 
за Великия Закон без да достигнете Съвършенство. 
 
Ли Хонгджъ – 3 Септември 1996г. 
 
 

Какво е култивация? 
 
Когато стане дума за култивация, на много хора им се вярва, че култивацията се заключава 
само до правенето на някакви упражнения, седенето в медитация и научаването на 
известни магически слова, и че посредством всичко това те ще станат Богове или Буди, или 
пък ще им позволи да постигнат Тао. Всъщност това не е култивация, а просто практикуване 
на земни умения. 
 
В религиите придават голямо значение на култивацията, т.е., култивиране на поведението. 
По такъв начин те са изпаднали в друга крайност. Монасите прилежно четат каноническите 
текстове и считат знанието на каноните за начин на достигане на Съвършенство. Всъщност, 
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когато Буда Шакямуни, Исус Христос и Лао Дзъ са били на този свят, не е имало никакви 
канони – имало е само действителна култивация. Изказаните от почитаемите учителите 
думи тогава са служили за ръководство в култивация. По-късно, последователи си 
припомнят техните думи, написват книги, наричайки ги канони, и от там нататък, малко по 
малко започват да изучават Будология или учения за Дарма (Закона). За разлика от това, 
което е ставало в дните на тези почитаеми учители – когато хората всъщност са 
практикували култивация и са използвали техните учения като ръководство за своята 
култивация – тези хора, вместо това, са взели изучаването на религиозните канони и 
знанията за религията за култивация. 
 
Това е урок в историята. Всички тези, които се занимават с култивация по Фалун Дафа 
(Великия Закон Фалун) трябва добре да запомните, в никакъв случай не трябва да 
разглеждате Закона за обикновено човешко знание или знание на монасите, а трябва 
действително да практикувате култивация. Защо ви казвам да изучавате, четете и 
запомняте “Джуан Фалун”? За да ви води във вашата култивация! Що се отнася до тези, 
които само правят упражненията, но не изучават Закона, те не са никакви ученици на Фалун 
Дафа. Само когато изучавате Закона, култивирате своят Шиншинг (характер) и в 
допълнение прилагате средството за достигане на Съвършенство – упражненията, и 
действително фундаментално променяте себе си, докато подобрявате своя Шиншинг и 
повишавате своето ниво – тогава може да се нарече истинска култивация. 
 
Ли Хонгджъ – 6 Септември 1996г. 
 

Великият Закон ще бъде вечно чист като диамант 
 
Религията не може да се смесва с политиката, иначе водачът и непременно ще си блъска 
главата с мирски дела. Опитвайки се на думи сякаш да насочат хората към доброта и да ги 
изведат към чистата земя, сърцата на тези хора са несъмнено зли и лицемерни; това което 
те преследват със сигурност е слава и изгода. Властта е нещо, за което си мечтаят 
обикновените хора, докато славата е огромно препятствие за достигане на Съвършенство. 
Такъв човек постепенно ще се превърне във водач еретическа религия. Тъй като целта на 
религията е да учи хората да са добри, така че на края да се завърнат в техния небесен рай, 
принципите които проповядва трябва да са по-високи от тези на човешкото общество. Ако те 
се приложат в политиката в човешкия свят, това ще е най-сериозното изопачаване на 
небесните принципи. Как може Боговете и Будите да се поддадат на човешките 
привързаности и да се включат в мръсните политически работи и борба за власт на 
човешкото общество? Това е което човек прави, когато е тласкан от своята демон-природа. 
Такава религия неизбежно ще бъде използвана от правителствата за въвличане в насилие и 
започване на религиозни войни, така ставайки зла религия, вредяща на човечеството. 
 
Няма да се получи също и ако се практикува “всенародна религия”. Първо, това лесно може 
да доведе до изменение на религиозните догми и свеждането им до теории на обикновеното 
човешко общество. Второ, религията може лесно да бъде превърната в политически 
инструмент, който ще оскверни имиджа на Закона на Буда. Трето, религиозните лидери ще 
станат политици и това ще доведе до край на религията, така превръщайки я в еретическа 
религия. 
 
Фалун Дафа не е религия, но идните поколения ще го считат за такъв. Той се преподава на 
хората с цел култивация, а не за установяване на религия. Хората изучаващи Великия Закон 
ще бъдат много, но не се разрешава всички поданици на една държава да се превърнат в 
религиозни последователи и всеки да се накара да участва в обща култивационна практика. 
Култивацията по Великия Закон винаги е доброволна. Никога не насилвайте никого да 
участва в култивационната практика. 
 
По никое време в бъдещето Великия Закон не може да бъде използван за каквито и да било 
политически неща. Великият Закон може да направи сърцата на хората да станат добри, 
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така стабилизирайки обществото. Но той в никакъв случай не се преподава с цел 
поддържане нещата на човешкото общество. Ученици, запомнете, независимо колко натиск 
може да има за в бъдеще от политически и други сили, Великия Закон никога не може да 
бъде използван от политически сили. 
 
Никога не се въвличайте в политика, нито пък се намесвайте в държавните работи. Истински 
се култивирайте и станете добри. Поддържайте Великия Закон чист, непроменен и 
неразрушим като диамант, и така той ще съществува во веки  веков. 
 
Ли Хонгджъ – 7 Септември 1996г. 
 

По-нататъшно разбиране 
 
Не можеше да ви обясня по-ясно въпросът за Буда-природа и демон-природа. Тестовете, 
които трябва да преминете, са всъщност за да отстранят вашата демон-природа. 
Независимо от това, от време на време вие използвате всевъзможни извинения, или самият 
Велик Закон за да я прикриете, и така не ви се отдава да подобрите своят Шиншинг 
(характер), пропускайки възможностите отново и отново. 
 
Осъзнавате ли, че докато сте култивиращ, във всяка среда или при всякакви обстоятелства, 
аз ще използвам всеки проблем или неприятност с която се сблъсквате – дори и те да 
въвличат работа за Великия Закон, или независимо колко добри и свети мислите че са те – 
за да отстраня вашите привързаности и да разкрия вашата демон-природа, така че да може 
да бъде елиминирана, тъй като вашето подобрение е това, което е от най-голяма важност. 
 
Ако успеете да подобрите себе си по този начин, тогава това което правите с чисто сърце, 
ще бъде най-доброто и най-святото. 
 
Ли Хонгджъ – 9 Септември 1996г. 
 
 

Предупреждение 
 
Изминаха четири години откакто започнах да преподавам Великия Закон. Шиншингът на 
някои ученици и тяхното ниво на достижение се подобряват много бавно; те си остават на 
етапа на осезаемо възприятие относно мен и Великия Закон, винаги благодарни към мен за 
промените в техните тела и за проявата на свръхспособности – това е обикновен човешки 
манталитет. Ако не искате да промените своето човешко състояние и рационално да се 
издигнете до истинско разбиране на Великият Закон, вие ще изпуснете тази възможност. 
Ако не промените човешката логика, която като обикновен човек сте формирали дълбоко в 
себе си в продължение на хиляди години, вие няма да сте в състояние да се откъснете от 
тази повърхностна човешка черупка и да достигнете Съвършенство. Не може винаги да 
разчитате на мен да елиминирам карма за вас, докато вие пропускате да придобивате 
истински напредък в разбирането си на Закона и да се издигате над човешките разбирания 
и предразсъдъци. Вашите начини на мислене, вашето разбиране, и вашата признателност 
към мен и Великия Закон са продукт на обикновено човешко мислене. Но това, което аз 
всъщност ви уча е да се издигнете над обикновените хора, до рационално, истинско 
разбиране на Великия Закон! 
 
В практикуването на култивация, вие не правите реален, солиден напредък, който ще 
осъществи огромни фундаментални промени вътрешно. Вместо това, вие разчитате не 
моята мощ и се възползвате от мощни външни фактори. Това никога няма да може да 
трансформира вашата човешка природа в Буда-природа. Ако всеки един от вас може да 
разбере Закона от дълбините на своето съзнание, това действително ще бъде проява на 
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безграничната мощ на Закона – могъщият Закон на Буда, появил се отново в човешкият 
свят! 
 
Ли Хонгджъ – 10 Септември 1996г. 
 
 

Великият Закон никога не може да бъде присвояван (плагиатстван) 
 
Ученици мои! Аз многократно казвах, че самото предаване на Великия Закон на хората е 
най-великата милост към тях. Това е нещо безпрецедентно в продължение на милиони 
години! Но пак се намериха и такива, които не осъзнават че трябва да го ценят. Има и 
такива, които дори искат да изменят Закона или упражненията за да ги направят 
принадлежащи на самите себе си, на своята етичност или своята нация. Помислете! Всичко 
това ви се струва хубаво поради личния интерес към който сте привързани, или интересите 
на вашата националност и тем подобни – това е манталитет на обикновен човек. Нямаше да 
представлява проблем, ако ставаше дума за неща от обикновеното човешко общество, но 
това не е нещо от обикновените хора! Законът не се предава за вашата нация. Това е 
Великият Закон на Вселената, фундаменталният Закон на Буда! Той се предава на 
човешките същества за да бъдат спасени. При все това, вие искате да промените такъв 
велик Закон... ? Да промените и частица от него е вече колосален грях. Никога не 
позволявайте да се пораждат грешни мисли просто от вашите привързаности към 
обикновеното човешко общество! Това е екстремално опасно! 
 
Знаете ли че в последните години някои от нашите ученици неочаквано умряха? Някои от 
тях умряха именно защото направиха такива неща. Не мислете, че Учителят ще ви направи 
нещо. Трябва да знаете, че на различните нива има безчислени богове-пазители на Закона, 
чието задължение е да охраняват Закона. Освен това, и демоните няма да ви пощадят! Вие 
сте убягнали на създадената от вас преди карма, защото сте се посветили на култивация по 
праведен Закон. Веднъж понижени ли сте до нивото на обикновен човек, никой няма да ви 
пази и демоните ще дойдат да отнемат живота ви! Ще е безрезултатно дори да търсите 
закрила от други Буди, Таоси и Богове, тъй като те няма да защитават някой които подронва 
Закона. Нещо повече, вашата карма ще бъде върната обратно в тялото ви. 
 
Трудно е да се практикува култивация, но е много лесно да се падне. Когато човек не може 
да издържи изпитание или не може да се освободи от силна човешка привързаност, той 
може да се обърне обратно или да мине на противоположната страна. Уроците в историята 
са твърде много. Само когато падне, човек започва да се разкайва, но тогава е твърде 
късно. 
 
Ли Хонгджъ – 22 Септември 1996г в Банког. 
 
 

Какво е Просветление? 
 
Просветлението също се нарича Пробуждане на Мъдрост. В нашия Велик Закон това се 
нарича Отключване на Гонг; т.е., човек е достигнал Съвършенство посредством култивация, 
завършил е целия курс на култивация и наближава да отиде в небесен рай. 
 
Какво е състоянието на човек след като е достигнал Просветление? Този който е успял да 
култивира Буда-същност ще стане Буда; този който е успял да култивира Бодхисатва-
същност ще стане Бодхисатва; този който е успял да култивира Архат-същност ще стане 
Архат; този който е успял да култивира Тао ще постигне Тао; и този който е успял да 
култивира същност на Бог ще е вече Бог. Тъй като след достигане на Съвършенство някои 
от просветлените все още имат да правят нещо в обществото на обикновените хора, или да 
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изпълнят някои обети, те е необходимо да живеят за известно време сред обикновените 
хора. Но да живеят така сред обикновените хора е много трудно за тях. Тъй като в сферите 
на мисълта си са твърде различни от обикновените хора, те са в състояние ясно да доловят 
всички лоши мисли в главите на обикновените хора, включително и техните силни 
привързаности, егоизъм, мърсотия и коварство един срещу друг. Те могат да доловят също 
и най-слабите мисловни дейности на хиляди хора. Нещо повече, кармата и вирусите са 
навсякъде в обществото на обикновените хора; има също и много други лоши неща носещи 
се във въздуха и неизвестни на хората. Те ясно могат да видят всичко това. Кармата в 
настоящото човешко общество на Последният Хавок е огромна. Докато дишат, хората 
вдишват големи количества карма, вируси и отровни газове. Действително е много трудно 
за тях да стоят в този обикновен човешки свят. 
 
Тогава как изглеждат те? Това е, което учениците привързани към този въпрос се опитват да 
разберат. Не се опитвайте да отгатнете дали този човек изглежда просветлен или онзи 
изглежда като някой достигнал Съвършенство. Насочете усилията си към прилежна и 
истинска култивация и достигнете Съвършенство по-скоро. За какво ви е да гледате 
другите? Всъщност, тези които са просветлени са често ученици, които не се показват, а 
тихо и истински се култивират. Те са от различни възрасти и не изглеждат по-различно от 
обикновените хора. Доста вероятно е те да не са много забележими. Макар и да притежават 
всички божествени сили и способност за трансформация, те намират че човешките 
същества са дребни, низши същества, които не заслужават да им бъдат показвани тези 
неща. Нещо повече, видят ли тези неща, хората ще придобият всевъзможни дребнави 
разбирания и мисли, реагирайки с човешката привързаност на разпаленост, нещо което 
просветленият не може да търпи. Обикновените хора не могат да разберат цялото величие 
на божествените сили на Закона на Буда. 
 
Понастоящем някои ученици, които обичат да си врат носа, вместо да са прилежни в 
култивацията, търсят навсякъде хора, които са достигнали просветление и тем подобни. 
Помислете: просветлените хора са вече Буди и притежават всичко което трябва да има един 
Буда. Как може свободно да разрешават на хората да знаят за тях? Как може хората да 
знаят за Будите? Когато търсите навсякъде за тях, вашите привързаности на 
състезателност, любопитство, желание за показ, склонност към вмешателство в чужди 
работи, комбинирано с привързаността ви към преследване на неща, пречат същевременно 
на спокойната култивация на учениците. Знаете ли как се чувстват те от това? Всяко 
целенасочено човешко действие или мисъл ги прави да се чувстват зле! 
 
Тъй като някои ученици са дошли от много високи пространства за да получат Закона, те 
много скоро ще достигнат Просветление. Когато казах, че на учениците им се дава 
двугодишен срок за култивация, аз имах предвид именно тези ученици. Но всички наши 
ученици на Великия Закон действително направиха бърз напредък в истинската култивация. 
Много от тях скоро ще достигнат Просветление, което бе отвъд въображението на 
култивиращите в миналото. Надявам се, че всеки ще запази спокойно съзнание, и с 
упоритост ще продължава да напредва. Аз ще приема и изпратя всеки, който достигне 
Съвършенство. 
 
Ли Хонгджъ – 26 Септември 1996г. 
 
 

Пресъздаване на човечеството 
 
Реалността, позната на човешките същества е илюзия, създадена от невежо им виждане за 
историческото развитие, както и от емпиричните науки. То не е истинската проява на 
великата действителност във Вселената. Нещо повече, истинската действителност 
неизбежно ще доведе до нова наука и ново разбиране. Законите и принципите на Вселената 
наново ще се появят в човешкият свят. 
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Човешкият егоизъм, алчност, глупост и невежие са преплетени с вродената доброта в 
човешката природа, и хората несъзнателно създават всичко което ще трябва да понесат; 
понастоящем това поглъща обществото. В света изплуват неизброими социални проблеми 
от всевъзможен характер и кризите се навсякъде. При все това, хората не знаят да търсят 
причината в своята собствена природа. След дегенерацията на нравствеността, хората са 
неспособни да видят, че ужасното човешко сърце е отровния корен на социалните 
проблеми, и така, те винаги глупаво опитват да намерят изхода в социалните явления. В 
резултат на това, човешките същества никога не осъзнават, че така наречените “изходи”, 
които си създават са именно самозазижданния. По този начин, изходите стават все по-малко 
и новите проблеми които следват са още по-лоши. Така с много усилия, хората отново 
откриват мъничко пространство и предприемат нови мерки, по този начин отново затваряйки 
и това оставащо местенце. Тъй като с времето това се повтаря, то не остава никакво 
пространство и те повече не могат да намерят изход, нито пък могат да видят истината зад 
обграденото пространство. Човешките същества започват да страдат от всичко това, което 
са си създали. Това е окончателния начин, по който Вселената елиминира животите. 
 
Повелителят на всички Буди, чиято милост е невероятно безмерна, е оставил Закона на 
Буда на човешките същества. Вселената дава на хората още една възможност, допускайки 
могъщия Закон на Буда отново да разкрие действителната реалност на Вселената пред 
човешкия свят, да отмие всичката мърсотия и невежие, и да възстанови блясъка и 
великолепието на човешкия език. Ценете го! Законът на Буда е пред вас. 
 
 
Ли Хонгджъ – 28 Септември 1996г. 
 
 

Деградация 
 
Изневярата на духовенството напълно нарушава клетвата за чистота която са дали, 
правейки доверието на Бог да не струва и пукнат грош, и с това учудвайки човечеството и 
Боговете! Добросърдечните хора са ги считали за единствените на които могат да разчитат 
за спасение. Разочарованието е направило хората все повече да не вярват в религията, и в 
края на краищата, напълно да загубят вярата си в Бог, затова извършвайки всевъзможни 
лошавини без каквито и да било угризения. Това се е разгърнало до такава степен, че 
хората днес изцяло са се превърнали в покварени същества, проявяващи демоничност, 
което е направило всички Богове изцяло да загубят вяра в човека. Това е една от главните 
причини защо Боговете не се грижат за човешките същества. 
 
Ли Хонгджъ – 10 Октомври 1996г. 
 
 

Без-пропуск в Буда-природата 
 
В преподаването си на Закона аз многократно споменавах, че появата на канони в будизма 
на Шакямуни, и в периода на упадъка и гибелта на Закона, е предизвикано главно от това че 
някои хора са добавили в Закона своите собствени думи и разбирания – това е най-
сериозният урок в историята. Въпреки това някои ученици просто отказват да изоставят 
своите обикновени човешки привързаности. Под въздействие на демон-природата за 
привързаност към изтъкване на своето красноречие и литературни таланти, те неосъзнато 
подкопават Закона на Буда. 
 
В последно време, когато след задълбочаване на разбирането си в култивацията учениците 
говорят за своите предишни недостатъци при обмяната на опит, се намериха и такива които 
го нарекоха “изхвърляне на мръсната вода”. Това напълно промени съдържанието на 
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култивационната практика. Култивацията е свята, и не е нещо като самоанализ и разкаяние 
на обикновените хора. Ученици! Не трябва свободно да приемате изрази използвани или 
споменавани от всекиго. Не е ли това добавяне на нещо човешко към Великия Закон? 
Миналата година, след като Пекинският асистиращ център излезе с четирите фрази, аз 
специално написах относно това статията “Корекция”. Тя трябва да се вземе сериозно. 
Разбира се, разпространяват се и други неправилни изрази. Помислете: ако една дума се 
добави днес, друга утре, с течение на времето ще дойде ден, когато следващото поколение 
от ученици няма да могат да кажат кой какво е казал, и постепенно Законът ще бъде 
променен.  
 
Вие трябва да сте наясно, че формата на култивация която ви оставям, не подлежи на 
изменение. Не правете това което и аз не правя, не използвайте това, което и аз не 
използвам, и в хода на култивацията говорете нещата само така, както ги казвам и аз. 
Обърнете внимание! Непреднамереното изменение на Закона на Буда е същото както и 
подкопаването му! 
 
Искам също да ви кажа и това, че всъщност досега вашата природа се е основавала на 
себичност и егоизъм. От сега нататък, каквото и да правите, вие трябва първо да вземате 
под внимание другите, така че да постигнете праведно Просветление на безкористност и 
алтруизъм. Затова от сега нататък, каквото и да правите, каквото и да кажете, вие трябва да 
мислите за другите, даже и за бъдните поколения, както и за вечната стабилност на Великия 
Закон. 
 
Ли Хонгджъ – 13 Февруари 1997г. 
 
 

Отрезвяване 
 
Време е да поговорим за методите на работа, възприети понастоящем от координаторите на 
асистиращите пунктове в различните райони. Правилно е да се прилагат изискванията на 
Изследователското Общество, но трябва да обръщате внимание на начина по който го 
правите. Аз често казвам, че ако всичко което човек желае е доброто на другите, и ако това 
е и без ни най-малката користна цел или лично тълкуване това което каже, ще трогне 
другите до сълзи. Аз не само ви преподадох Великия Закон, но ви оставих и моя начин на 
поведение. Докато работите, тона на гласа ви, вашата добросърдечност и вашето логично и 
съгласувано мислене може да променят сърцето на човек, докато командите никога не 
могат! Ако другите от душа не са убедени, а само повърхностно се съобразяват, те ще 
продължават да се държат спрямо волята си когато наоколо няма никой да ги види. 
 
Всяка работа във Великия Закон има за цел да помогне на хората да получат Закона, а за 
учениците - да се подобрят. Освен тези две положения, всичко останало е без значение. 
Затова вместо да се правят абсолютни, всички дейности трябва да се организират според 
местните условия и ситуацията на учениците. Дори изучаването на Великия Закон е 
доброволно, камо ли организираните дейности! Всъщност, човека отговарящ за пункт, първо 
на първо, е водещ в изучаването на Закона. Ако самият човек не изучава Закона добре, 
самият той няма да си върши добре работата. Събранията по обмяна на опит, организирани 
от асистиращите центрове по места, никога не трябва да се превръщат в събрания по 
самокритика. Такива сериозни събрания на практикуващите по обмяна на култивационен 
опит никога не трябва да се превръщат в показни събрания за изобличаване на тъмната 
страна на обществото, още по-малко трябва да карате учениците да разкриват недостатъци 
и грешки допуснати от тях докато още са били обикновени хора; по този начин вие ще 
окажете сериозно негативно влияние, увреждайки репутацията на Великия Закон. Вие 
трябва да сте наясно по това, какво трябва и какво не трябва да правите. Това е сериозна 
култивация! Събранията за обмяна на опит са предназначени за подобряване на учениците 
и популяризиране на Великия Закон, а не за разгласяване на това, колко лоши са били 
нашите ученици по-рано. Те са за това, да се говори за култивацията по Великия Закон, а не 
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за така нареченото “изхвърляне на мръсната вода”! Работата, която вършите за Великия 
Закон, не е несвързана с вашата култивационна практика. Факторите, които са за 
подобряване на вашият Шиншинг (характер), се появяват навсякъде във вашата работа. Вие 
трябва не само да вършите своята работа, но и да достигнете Съвършенство. Аз зная, че 
някои от вас рядко четат книгите или учат Закона, нито пък се саморазглеждат в светлината 
на няколкото статии, които съм писал за вас, и които вие наричате “Джингуин”, канонически 
текстове. Какво са Джингуините? Те са просто статии за често четене. Четете ли ги? Ако 
учите Закона повече, вие няма да вършите лоша работа в дейността си. Аз посочвам 
вашите недостатъци, за да направя Великия Закон да се развива по по-здрав път, с по-
малко проблеми. Всъщност, Великия Закон обогатява също вашето прозрение, и създава 
елита на Великия Закон. 
 
Ли Хонгджъ – 13 Юни 1997г в Хонг Конг. 
 
 

Запомнете завинаги 
 
Дафа общественост: 
 
Според мен, всички ученици-последователи трябва незабавно и на место да унищожат 
всичко, което аз публично не съм издал, но е в циркулация без разрешение, като: 
изказванията ми идващи от град Ченгдъ; нещата относно свръхспособностите, дискутирани 
от Пекински практикуващ; изказването на координатора на асистиращ пункт в Далиен; 
историята с пещерата от координатора на асистиращ пункт в Гуиджоу и другите изказвания; 
да не говорим за изказванията, направени от хората отговорни за различните райони; 
изказаното от учениците след като са ме видели; речите изнесени от хора на отговорни 
позиции в Изследователското Общество на Великия Закон и т.н., плюс текстове, записи, 
видеокасети и други подобни, които без разрешение са записани на моите изказвания. 
Всички те трябва да бъдат унищожени на место и не могат да бъдат пазени под никакъв 
претекст. Какво е “охрана на Великия Закон”? Това е най-цялостно охраняване на Великия 
Закон и тест за това дали можете да следвате това което ви казвам, и дали действително 
сте мои ученици-последователи! Ще ви кажа още веднъж, че Законът проповядван от Буда 
Шакямуни бе саботиран именно по този начин. Това е урок от историята. От сега нататък, 
никой не трябва да прави аудио или видеозаписи на изказванията правени от който и да 
било от хората на отговорни позиции в различните райони, или от който и да било ученик; 
още по-малко те могат да се редактират в писмен текст или да се разпространяват насам-
натам за четене от хората. Това не е нечий специфичен проблем, нито пък е за да 
критикувам конкретно някого тук; то е коригиране на Великия Закон. Запомнете: освен 
събранията на учениците на Великия Закон  по обмяна на опит за изучаване на Закона, и 
дейностите организирани от главните асистиращи центрове с одобрението на 
Изследователското Общество, всичко което не принадлежи на Великия Закон, но се 
циркулира във Великия Закон, подронва Великия Закон. 
 
Ли Хонгджъ – 18 Юни 1997г. 
 
 

Тежък удар  
 
За да могат още повече хора да практикуват култивация, понастоящем Великия Закон 
главно приема формата на култивация в обществото на обикновените хора; практикуващите 
се закаляват на работните си места и други обкръжаващи среди на обикновените хора. 
Само за монасите и монахините е необходимо да странстват. При все това, сега някои хора 
пътуват навсякъде из страната назовавайки се ученици на Великия Закон. Без каквато и да 
било причина, те живеят в домовете на нашите ученици, докато ядът, пият, взимат и искат 
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неща. Мамейки и блъфирайки, те се възползват от Великия Закон, капитализирайки на 
добродушната природа на нашите ученици. Но защо нашите ученици не могат да ги 
различат? Практикуването на култивация е култивирането на самият себе си. Помислете: 
защо тези хора не се занимават с действителна култивация спокойно в домовете си? 
Трудната среда може да помогне на човек да се култивира по-добре. Защо тези хора 
пренебрегват думите ми и обикалят из цялата страна? Защо ядат за сметка на нашите 
ученици, взимат и искат неща от тях, и при все това им приказват да изоставят 
привързаностите си? Това ли е което съм ги учил? Дори още по лошо, някои стоят в 
домовете на учениците по няколко месеца. Не е ли това явна и нагла намеса и вреда в 
култивацията на учениците? Смятам, че тези хора е необходимо изцяло да заплатят това 
което са яли и взели с мошеничество. Великият Закон няма да позволи да е по друг начин. 
Ако такова нещо отново се случи за в бъдеще, може да третирате този човек като обикновен 
мошеник и да го съобщите в полицията, защото този човек абсолютно не е наш ученик. 
 
Също така, в някои райони хора организират самоволно така наречените “групи за 
проповядване на Закона”, държейки се претенциозно сред учениците и мамейки навсякъде 
хората. Има и такива, които канят този или онзи да изнася речи, по този начин подронвайки 
и пречейки на култивацията на учениците. На външен вид тези хора изглежда че 
разпространяват Великия Закон, но в същност те популяризират самите себе си. 
Култивацията на учениците е систематично организирана от моите Тела на Закона, само 
дето някои ученици не са осъзнали това или не са го почувствали. Тогава, не причиняват ли 
тези хора спънки? За тези, които тъкмо са започнали да изучават Закона, е особено трудно 
да направят ясно разграничение. Има и хора, изнасяйки така наречените “речи” на събрания 
посещавани от хиляди. Всичко това за което говорят, е посветено на самите тях. Те дори 
формулират някои изречения от Великия Закон или дават обяснение на Великия Закон с 
тела излъчващи към учениците черна карма и субстанции на привързаности. Аз изрично 
заявих в “Джуан Фалун”, че това е забранено. Защо не се позамислите върху това? Това 
особено важи за тези, които отговарят за домакинството и са канили хора да правят тези 
неща, вие може да сте нанесли неосезаема вреда на учениците на Великия Закон, и повече 
не сте компетентни да сте на отговорна позиция за учениците на Великия Закон. Без да ме 
слушате или да следвате изискванията на Великия Закон, как може да сте мои ученици? Не 
вървите ли така срещу Великия Закон? Ученици мой, не e редно да сте все в неведение 
относно тези неща, докато не ви ги посоча. Всъщност, всичко е включено в Закона. Защо не 
четете книгите колкото се може повече? Предлагам всеки да успокои съзнанието си и да 
прочете 10 пъти моята книга “Есенция за понататъшно подобрение”, която вие наричате 
канонически текстове. Когато съзнанието ви не е спокойно, ученето на Закона не е 
ефективно. Трябва да го изучавате със спокойно съзнание. 
 
В отделни райони имаме хора на отговорни позиции, които не четат книгите и не изучават 
Закона. Нещо повече, те твърдят че получават главоболие веднъж започнат ли да четат 
Закона. Не е ли очевидно, че демоните им създават пречки, а самите те не искат да се 
освободят от техния контрол? Дори и нов ученик може да осъзнае това. Как може такива 
хора да са на отговорни позиции? Мисля че ще е по-добре за такива хора доброволно да 
станат редови ученици и наистина спокойно да практикуват култивация за известен период 
от време – това е добре и за Великия Закон и за тях. Имаше също практикуващa, която 
разбра моето писмо на критицизъм към нея в обратен смисъл. Тя направи копия и ги 
разпространи за да се хвали, без да осъзнае грешката си. Тя претендираше, “Учителят дори 
ми писа.” Също така, за да следват учениците техните команди, някои хора често използват 
в речта си думи като “От името на Учителя Ли, аз...” и т.н.. Никой не може да ме представя. 
Как може вашите думи да станат мои думи? Моите думи са Закона. Може ли вашите думи да 
са Закона? Ученици мои! Аз предлагам първо да станете редови ученици за период от 
време и след това като се отрезвите да възобновите работа си. Независимо колко много 
робота е свършил човек на отговорна позиция сред обикновените хора, той работи за 
Великия Закон по свое собствено желание. Успехът в работата му е само изява сред 
обикновените хора, докато тези които действително дават възможност на хората да получат 
Закона и разпространяват Закона нашироко, са могъщата сила на Великия Закон и 
специфичните аранжименти направени от моите Тела на Закона. Затова не следва винаги 
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да сте с високо мнение за себе си. Във Великия Закон няма слава, изгода или титли, а има 
култивация. 
 
Ли Хонгджъ – 18 Юни 1997г. 
 
 

Още веднъж по критерия за оценка 
 
Напоследък се появиха много голям брой нови ученици, които все още не са достигнали по-
дълбоко разбиране на изискванията, съдържащи се във Великия Закон. Има някои райони 
особено, в които учениците на Великия Закон на отговорни позиции са също нови. Затова от 
вас се изисква в много кратки срокове да изучите Закона задълбочено, така че целия ви 
стил на действие да е в съответствие с Великия Закон. Междувременно, необходимо е 
главните асистиращи пунктове в различните райони да са внимателни при избиране на 
хората. Тези които подвеждат учениците, трябва да се сменят колкото се може по-бързо, а 
тези които учат Закона добре, трябва да се изберат да поемат отговорности. 
 
Напоследък някои асистиращи пунктове са питали такива, чието Трето Око (Тянму) се 
говори че е отворено, да прегледат култивацията на учениците. Всичко което тези хора са 
видели, фактически е лъжовно и илюзорно. Аз отдавна казах, че критерият за оценка на 
ученика не е нищо друго освен неговият Шиншинг (характер), и аз никога няма да разреша 
на някого, който не е достигнал Просветление и постигнал Съвършенство, ясно да види 
действителните култивационни състояния на моите ученици. Това което е видимо за тези 
които виждат, са просто прояви показани им на техните индивидуални ниски нива, и те не са 
в състояние да видят неща на по-високи нива. Ако някой в позиция на отговорност използва 
такъв човек за проверяване на другите ученици, този човек ще развие привързаността да се 
хвали. Нещо повече, неговата демон-природа също ще причини намеса и вреда, така това, 
което той вижда ще е трансформирано от мисловната му дейност. Да се проверяват 
учениците на Великия Закон само по себе си е грешно. Човекът на отговорна позиция, който 
го е попитал да разгледа учениците, също не е следвал думите ми. Защо не се вслушвате в 
думите на вашия Учител: “Единственият критерий за оценката на култивацията на ученика е 
неговия Шиншинг”? Не знаете ли, че всички пространства съществуват едновременно на 
едно и също място? Живите същества в което и да било пространства могат да се 
припокриват с човешките тела и изглеждат доста много като обладаващи духове (фути). При 
все това те съществуват в различни пространства и нямат нищо общо с хората. Могат ли 
тези, чието Трето Око се говори че е отворено, да разберат тези комплексни ситуации? 
 
Също така, някои хора свободно си твърдят, че този човек е обладан или онзи е обладан. 
Ще ви кажа, че проблемът лежи в самите тези, които правят тези изявления. 
 
Пространствата на тази Вселена са извънредно комплексни. Това което казах изчерпа 
всички изразни средства на човешкия език и има още много което не може да се изрази с 
човешки език. Дори и ученик, който е достигнал Съвършенство, може да види ясно само 
това, до което се е просветлил на своя Статус на Достижение, да не говорим за човек, който 
все още се култивира. 
 
Ли Хонгджъ – 18 Юни 1997г. 
 
 

Безусловно заключение 
 
Ученици на Великия Закон, запомнете твърдо, че за в бъдеще всяко поведение като 
разделяне на Великия Закон на клонове, школи, секти или течения, от който и да било, по 
което и да било време, на което и да било место, и под какъвто и да било претекст, 
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подкопава Закона Никога не трябва да правите това, което не ви разрешавам да правите. 
Желанието да се покажете плюс привързаността към разпаленост са най-лесни за 
използване от демоничната част на вашето съзнание. Независимо от това колко сте 
прозрели във Великия Закон, то е не повече от миниатюрна частица от принципите на 
Закона на дадено ниво сред необятните принципи на Закона. Никога не трябва да давате 
дефиниция на Закона или на част от него – дори и на изречение от него. Ако направите това 
публично, то минутата в която го изречете, вие вече ще сте произвели греховна карма. В 
сериозни случаи, грехът може да голям колкото планина или небе – как тогава ще можете да 
се култивирате? Ако някой измени Великия Закон и създаде друга система, неговия грях ще 
е толкова огромен, че ще е безграничен. Когато един живот плаща за такава лоша карма, 
болката от унищожението му слой след слой ще бъде вечна и нескончаема. 
 
Великият Закон може да коригира Вселената, така че със сигурност притежава силата на 
Закон да подтиска злото, да унищожава безредие, да хармонизира всичко и да остане 
непоклатим. Лично казано, уроците в това отношение са вече много. С нещата, които 
подкопават Закона, неизбежно ще се заемат Боговете, които охраняват Закона. Когато 
всички живи същества ценят Великия Закон, те ценят собствения си живот и са милостиви 
към всички живи същества. Великият Закон е непроменим и непоклатим. Той ще живее 
вечно и винаги ще съществува в света. Небето и земята ще останат стабилни завинаги. 
 
Ли Хонгджъ – 1 Юли 1997г. 
 
 

Диалог с времето 
 
Учител: Как мислиш, какви проблеми все още имат моите ученици? 
 
Просветлен: Твоите ученици могат да се разделят на две групи. 
 
Учител: Кои са двете групи? 
 
Просветлен: Едната група е в състояние усърдно да прогресира в Закона, следвайки твоите 
изисквания. Тази група е доста добра. Другата група е привързана към човешката страна на 
живота и не е в състояние усърдно да прогресира. 
 
Учител: Да, аз вече забелязах това. 
 
Просветлен: Ти им даваш период от време за да разберат Закона, затова някои хора идват 
с разни намерения. След изучаване на Закона, повечето от тях са в състояние да променят 
своята първоначална причина за изучаване на Закона. 
 
Учител: Някои от тях все още не са се променили. 
 
Просветлен: Но измина твърде много време. 
 
Учител: Да! 
 
Просветлен: Според мен, няма нужда да се чака за тези, които не могат да станат Богове. В 
действителност, те само могат да бъдат хора. 
 
Учител: (говорейки на себе си) В човешкият свят те действително твърде много са се 
заблудили. Може да се окаже, че те така ще трябва и да приключат. Опасявам се, че в края 
на краищата те дори няма да отговарят и на изискванията за хора! 
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Просветлен: Всъщност не е лошо да се стане човек в Новия Свят. В сравнение с тези 
неизброими висше-ниво същества във Вселената, които са елиминирани от историята, това 
е вече несравнимо щастие. 
 
Учител: Аз все още искам да изчакам известно време, да видя, какви ще са, когато напълно 
очистя още по-микроскопическата материя, която вреди на човечеството и тогава ще взема 
решение. Та нали те дойдоха да получат Закона. 
 
Просветлен: Що се отнася до настоящата група от хора, някои са дошли да изучават 
Закона, защото не са могли да намерят целта на живота си. Те са привързани към тези си 
понятия, и нямат намерение да ги променят. 
 
Учител: Такива хора има повече сред новите ученици. 
 
Просветлен: Някои от тях са дошли да търсят частта на Закона, която считат за добра, но 
не са в състояние да изоставят частта, която им пречи да получат цялостно разбиране на 
Закона. 
 
Учител: Такива хора има и сред старите ученици. И най-явното доказателство за това е, че 
те винаги се сравняват с хората и със своето собствено минало, но не успяват да разгледат 
себе си спрямо изискванията на Закона от различните нива. 
 
Просветлен: Тези проблеми вече са станали много сериозни. Ще е добре ако те успеят да 
потърсят в себе си за нещата, които са успели да намерят в другите. 
 
Учител: Време е за тях да се опомнят, така че тяхната среда да може да се превърне в 
среда за истинска култивация, така те ще са в състояние да станат истински Богове. 
 
Ли Хонгджъ – 3 Юли 1997г. 
 
 

Разясняване на Закона  
 
В продължение на дълго време живите същества във Великия Закон, особено нашите 
ученици, имат неправилно разбиране на Закона на различните нива по отношение на 
подобряването на Шиншинга. Когато дойде премеждие, вие не го виждате със страната на 
вашата първоначална природа, а изцяло го разглеждате с вашата човешка страна. Злите 
демони тогава се възползват от това и причиняват нескончаеми спънки и вреди, оставяйки 
учениците в дълготрайни премеждия. Всъщност, това произлиза от недостатъчното 
разбиране на Закона от вашата човешка страна. Вие човешки сте подтиснали вашата 
божествена страна; с други думи, подтиснали сте частите които успешно са култивирани и 
сте им попречили да коригират Закона. Как може некултивираната страна да възпира 
вашите главни мисли или страната която вече е получила Закона? По човешки 
насърчавайки злите демони, вие им позволявате да се възползват от пролука в Закона. 
Когато пристигне едно премеждие, ако вие като ученик, действително запазите непоклатимо 
спокойствие, или сте твърдо решени да посрещнете различните изисквания на различните 
нива, това ще е достатъчно за да можете да преминете теста. Ако продължава безконечно и 
ако не съществуват други проблеми във вашият Шиншинг (характер) или поведение, трябва 
да е защото злите демони капитализират на слабите ви места, причинени от липсата на 
контрол. В края на краищата култивиращия не е обикновен човек. Тогава защо страната ви, 
която е вашата първоначална природа не коригира Закона? 
 
Две са причините поради които Учителя не е преподавал до днес този Закон: едната е, че 
проблемът ви в това отношение е станал особено явен; другата е че вие вече имате много 
дълбоко разбиране в Закона и няма да го разберете откъм простата му страна. 
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Вие също трябва да сте наясно, че “естествено” не съществува и “неизбежното” си има свои 
причини. Всъщност, “естественото” е безотговорно използвано от обикновените хора за 
самооправдание, когато не са в състояние да обяснят явленията във Вселената, живота и 
материята. Те не могат да си представят какво е “естествеността” сама по себе си. Под 
влияние на този вид понятия, вие си мислите че всички тези премеждия са неизбежни и че 
така трябва да е, развивайки по този начин пасивно и песимистично становище. Затова 
вашата човешка страна трябва да го разбере. Още по-важното е, страната ви получила 
Закона да е наясно. 
 
Бъдете наясно: не искам от вас целенасочено да направите нещо. Искам само да разберете 
принципите на Закона, така че да имате ясно разбиране относно това. Фактически, Великия 
Закон не си поставя за цел да спаси само хората – той се преподава също и на всички 
същества в различните пространства. Вашата пробудена, първоначална природа 
автоматично ще знае какво да прави. Съхраняването на вашата човешка страна ви дава 
възможност да прозрете и да се издигнете в Закона. Великият Закон хармонизира всички 
живи същества и всички живи същества на свой ред хармонизират Великия Закон. Аз ви 
запознах със сериозността и свещенността на Закона, за да отстраня объркването и 
погрешното ви разбиране относно Закона. 
 
Ли Хонгджъ – 4 Юли 1997г. 
 
 

Изоставете човешките привързаности и продължавайте истинска 
култивация 
 
С разпространяването на Великия Закон все повече и повече хора са в състояние да 
разберат Великия Закон. Затова трябва да обръщаме внимание на един въпрос: не 
вкарвайте човешките понятия за каста и йерархия във Великия Закон. На този въпрос 
трябва да обръщат внимание както новите така и старите ученици. Който дойде да изучава 
Закона – независимо колко е образован, колко голям бизнес има, колко е висока позицията 
му, какви специални умения има, или какви свръхспособности притежава – трябва всъщност 
да практикува култивация. Култивационната практика е величествена и сериозна. Дали ще 
можете да изоставите специфичните си човешки понятия – това е главен тест, който ще 
имате трудности да издържите, но ще трябва да го издържите. В края на краищата, като 
ученик практикуващ истински култивация, вие трябва да изоставите тези привързаности, тъй 
като никога не може да достигнете Съвършенство без да изоставите тези понятия. 
 
Старите ученици също трябва да обръщат внимание на този въпрос. С увеличаване броя на 
хората изучаващи Закона, вие трябва да обърнете по-голямо внимание на насочването на 
новите ученици към действителна култивационна практика. Междувременно, самите вие не 
трябва да се отпускате. Ако условията позволяват, може да увеличите времето за изучаване 
на Закона и правенето на упражненията. Поддържане традицията на Великия Закон, 
отстояване култивационните принципи на Великия Закон, и упорстване в истинската 
култивация, са дългосрочни тестове за всеки един ученик на Великия Закон. 
 
Ли Хонгджъ – 31 Юли 1997г. 
 
 

Дръжте разумната среда 
 
За да могат учениците на Великия Закон да избегнат отклонения в своята култивационна 
практика всеки път когато се появи всеобщ или сериозен проблем, аз пиша статия, да го 
посоча навреме, така че учениците да го осъзнаят и Великия Закон да претърпи по-малко 
загуби. Така е, защото това, дали ще можем да поемем правилния път не зависи само от 
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това учениците да се култивират праведно; дали цялостната форма на Великия Закон е 
праведна е също ключов фактор. Затова, като ваш Учител, аз често ще коригирам 
появяващите се отклонения. 
 
Поради разликата в разбирането на учениците, някои от тях винаги отиват от една крайност 
в друга. Всеки път, когато четат Закона който съм писал, те предприемат ексцентрични 
действия, по този начин предизвиквайки нови проблеми. Когато ви казвам да промените 
човешките си разбирания, аз искам от вас да не поддържате човешкия начин на разбиране 
на Великия Закон. Но не трябва и да сте безразсъдни или ексцентрични. Аз искам да сте 
трезви в разбирането си на Великия Закон. 
 
Ли Хонгджъ – 3 Август 1997г. 
 
 

Законът коригира човешкото сърце  
 
С увеличаване броя на учениците практикуващи култивация по Великия Закон, все повече и 
повече хора искат да научат за Великия Закон. Въпреки това, някои от тях не идват тук за 
култивация. Вместо това, те искат да намерят отговори във Великия Закон, тъй като са 
открили че за човешкото общество няма изход; това е довело до нечистота в състава на 
практикуващите като цяло. Същевременно, това се е намесило във Великия Закон и от друг 
ъгъл. Например, някои хора получават вдъхновение от Великия Закон и започват в 
обществото нещо като гражданско движение. Този вид поведение на плагиатстване на 
Закона, което води началото си от Великия Закон, но е неспособно да утвърди Великия 
Закон, работи срещу Великия Закон от друга перспектива. Всъщност, никакво движение не 
може да доведе до фундаментална промяна на човешкото сърце. Нито пък феноменът на 
движене е траен – с течение на времето хората стават равнодушни. В последствие на това, 
ще се появят нездрави явления, справянето с които ще е още по-трудно. Великият Закон 
абсолютно не може да се поставя в това положение.  
 
Понастоящем, от всички добри хора и добри дела разгласявани от медиите – като радио, 
телевизия, вестници и т.н. – много са направени от нашите Дафа практикуващи, 
благодарение на това че те практикуват култивация във Великия Закон и са подобрили своя 
Шиншинг. Репортажите обаче твърдят, че тези хора са постъпили така, защото са 
знаменитости или централни фигури и т.н., като по този начин напълно пренебрегват факта, 
че тяхното поведение е резултат на това че практикуват култивация във Великия Закон. 
Това е причинено главно от самите ученици. Култивационната практика е велико и 
превъзходно нещо. Защо не можете да кажете на интервюиращите по откровен и достоен 
начин, че правите тези неща защото практикувате култивация по Великия Закон? Ако 
репортерът не иска да спомене за Великия Закон, не трябва да прикриваме никоя форма на 
плагиатстване на Великия Закон, проява която не утвърждава Великия Закон. Всички ние се 
стараем да сме добри хора, а това ще донесе полза на обществото и човечеството, тогава 
защо да нямаме право на справедливо и законно признание? Ученици мои, запомнете, 
Великият Закон ви хармонизира и на свой ред, вие хармонизирате Великия Закон. 
 
Ли Хонгджъ – 17 Август 1997г. 
 
 

Принципи за учениците които са монаси или монахини 
 
Напоследък част от учениците които са монаси или монахини в религия започнаха да 
практикува култивация по Великия Закон. За това,  да могат да се подобрят колкото може 
по-бързо, те трябва да изоставят лошите склонности, които съвременната религия е 
развила в продължение на дълъг период от време. В това отношение нашите ученици на 
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Великия Закон, които се занимават с култивация сред обикновените хора, не трябва да 
насърчават тези хора към развитието на такива неща. Култивационният метод, който Буда 
Шакямуни е оставил за монасите и монахините, е много добър. Но съвременните монаси и 
монахини са го променили, защото много от тях не са могли да изоставят своята 
привързаност към парите. Те дори са измислили доводи, с които да се оправдават за това, 
като ремонтиране на манастири, издигане на Будистки статуи, отпечатване на Будистките 
канони, покриване разходите по поддръжка на манастирите и т.н.. Нито едно от тези неща 
не представлява култивационна практика, всички те са преднамерени действия, които нямат 
нищо общо с истинската култивация. Посредством тях, човек абсолютно не може да 
постигне Съвършенство. 
 
Ако искате да се култивирате във Великия Закон, вие трябва да изоставите привързаността 
към пари и имущество. Иначе, как ще достигнете стандарта за ученици на Великия Закон? В 
допълнение, освен при специални обстоятелства, на учениците които са монаси и монахини 
не им се разрешава да пътуват на моторни превозни средства, самолет или кораб. Всички 
те трябва да ходят пеша. Само чрез търпенето на несгоди човек може да изплати кармата 
си. Когато сте гладни, може да просите с паница подаяния (може да просите само за храна, 
никога за пари или вещи). Може да нощувате в домовете на учениците на Великия Закон в 
различните райони, но не и за дълго. Трябва да поставите стриктни изисквания към себе си! 
Иначе не сте мои ученици. Тъй като учениците, които са монаси и монахини са в различни 
култивационни условия от тези на учениците, които практикуват култивация в къщи, то и 
обществото също нама да ги третира като обикновени хора. За да постигнат по-скоро 
Съвършенство, учениците които са монаси и монахини трябва да се каляват в човешкия 
свят. Никога не трябва да сте привързани към удобство и удоволствие, нито пък може да 
използвате каквото и да било извинение за да търсите слава и изгода. Още по-малко може 
пък да искате пари за да изпращате в къщи. Ако не можете да изоставите земните мисли, не 
е трябвало да ставате монаси или монахини. В древността е имало много стриктни 
изисквания за ставането на монах или монахиня. Учениците на Великия Закон, които са 
монаси или монахини, трябва да поставят към себе си дори още по-стриктни изисквания. 
Веднъж като сте станали монах или монахиня, защо не можете да изоставите земните 
мисли. 
 
Ученици мои! Що се отнася до учениците практикуващи култивация в къщи, то те 
постепенно, напълно ще изоставят привързаностите към мирския свят. Но за учениците 
които са монаси или монахини, това е изискване, на което те трябва да отговарят от самото 
начало, а също така, това е и условие за да се стане монах или монахиня. 
 
Ли Хонгджъ – 16 Октомври 1997г. 
 
 

Среда 
 
Формата на култивация, която съм оставил за учениците на Великия Закон гарантира, че 
учениците могат истински да се подобрят. Например, казвам ви групово да правите 
упражненията в парка, за да можете да формирате среда. Тази среда е най-добрият начин 
за изменение повърхността на човека. Благородното поведение, което учениците на 
Великия Закон формират в тази среда – включително всяка дума и всяко действие – могат 
да направят другите да осъзнаят собствените си слабости и да открият своите недостатъци; 
то може да трогне сърцата им, рафинира поведението им и да им даде възможност по-
бързо да постигнат напредък. Затова новите и самоуките ученици трябва да ходят на 
местата за практика за да правят упражненията. Понастоящем в Китай има около 40 
милиона практикуващи, които ежедневно участват в групови упражнения по местата за 
практика, а има и десетки милиони стари ученици, които не ходят много често на местата за 
практика [за старите ученици това е нормално, тъй като се обуславя от тяхното състояние в 
култивацията]. Въпреки това, като нови ученици, вие никога не трябва да изпускате тази 
среда. Това е, защото всички тези с които имате контакти в обществото са обикновени хора. 
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Нещо повече, те са обикновени хора, които са претърпели рязък спад в човешката 
моралност. В този огромен багрилен казан хората могат само да се носят по течението. 
 
Има също и много нови ученици на Великия Закон, които тайно практикуват в къщи, 
страхувайки се от неудобството другите да открият за това. Помислете си: какъв вид мисъл 
е това? Обикновеният страх е привързаност, която трябва да бъде отстранена посредством 
култивация, а вие се страхувате да не би другите да разберат че учите Великия Закон? 
Култивацията е много сериозно нещо. Как трябва да се отнасяте към себе си и към Закона? 
Има също и хора на ръководни позиции, които се чувстват неудобно да правят 
упражненията извън дома си. Ако не можете да преодолеете такова незначително чувство, 
какво ще можете да култивирате тогава? Всъщност, дори и да отидете на местото за 
практика, там може да няма хора, които да ви знаят. На някои работни места почти всички 
ръководители изучават Великия Закон, но никой не знае, че и другите също го изучават. 
Средата се създава от самите вас и тя също е крайно необходима за вашето подобрение. 
Аз често виждам, че сте в добро състояние на съзнанието докато изучавате Закона или 
правите упражненията, но когато встъпите в контакт с вашата работа или други хора, вие 
ставате като обикновените хора. Понякога дори изглеждате и по-лоши от обикновените хора. 
Как това може да е поведение на ученик на Великия Закон? 
 
Аз искам да гледам на вас като на мои ученици, но какво да направя, ако вие самите не 
искате да сте мои ученици? Всяка привързаност, която трябва да отстраните в своята 
култивация, е стена, стояща напряко и преграждаща пътя ви на култивация. Ако не можете 
да сте твърдо решени относно самия Закон, вие не може да практикувате култивация. Не 
вземайте позицията си сред обикновените хора твърде сериозно. Не мислете, че другите 
няма да могат да ви разберат, ако учите Великия Закон. Помислете: дори твърдението на 
хората, че са еволюирали от маймуни, се ползва с такава висока почит. При все това, с 
такъв грандиозен Велик Закон, на вас ви е неудобно да му отдадете правилна позиция – 
това е истински срам за човешките същества. 
 
Ли Хонгджъ – 17 Октомври 1997г. 
 
 

Изкореняване 
 
Наскоро няколко злосторници в литературните, научните и чигонг кръговете, които се 
надяваха да станат известни противопоставяйки се на чигонг, започнаха постоянно да 
причиняват неприятности, сякаш последното нещо което искат да видят е спокойствие в 
света. Някои вестници, радио и телевизионни станции в различните части на страната 
директно прибягнаха до тези пропагандаторски инструменти за да навредят на нашия Велик 
Закон, оказвайки пагубно влияние върху народа. Това бе преднамерено увреждане на 
Великия Закон, което не може да се игнорира. В тази особено крайна ситуация, пекинските 
ученици на Великия Закон прибягнаха до специален подход за да поискат от тези хора да 
спрат да вредят на Великия Закон – това всъщност не бе неправилно Това бе направено 
едва когато нямаше вече друг начин [другите райони не трябва да копират техният подход]. 
Но ако учениците доброволно се обърнат към тези неинформирани и безотговорни медийни 
агенции и им обяснят истинската ни ситуация, това не трябва да се счита за неправилно. 
 
Това което искам да ви кажа, не е дали самият този инцидент бе правилен или неправилен, 
а по-скоро да посоча, че този случай разкри някои хора, които все още коренно не са 
променили своите човешки понятия, и все още разглеждат проблемите с човешки 
манталитет, при който едни човешки същества защитават други човешки същества. Аз 
казах, че Великият Закон абсолютно не може да се въвлича в политика. Целта на самия този 
случай бе да помогне на медиите да разберат нашата действителна ситуация и да научат за 
нас позитивно, така че да не ни въвличат в политика. Говорейки от друга гледна точка, 
Великият Закон може да научи човешкото сърце на добрина и може да стабилизира 
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обществото. Но трябва да сте наясно, че Великият Закон със сигурност не се преподава с 
тези цели, а по-скоро за култивационна практика. 
 
Великият Закон е сътворил начина за съществуване на най-ниското ниво, човечеството. 
Тогава, сред различните видове човешко поведение в човешката форма на съществуване 
на това ниво, които включват и колективното представяне на факти пред някого и пр., не е 
ли това една от неизброимите форми на съществуване, които Великият Закон е дал на 
човечеството на най-ниското ниво? Просто когато хората правят нещо, лошото и доброто 
съжителстват. Така съществуват и борби, и политика. Но при изключително крайните 
обстоятелства, учениците на Великия Закон прибягнаха до този подход от Закона на най-
ниското ниво, и изцяло изложиха своята добра страна. Не бе ли това действие 
хармонизиране на Закона на нивото на човечеството? Но използването на този вид подход 
може да се приложи само при изключително крайни обстоятелства. 
 
Аз отдавна забелязах че отделни лица нямат сърце да защитават Великия Закон, а вместо 
това възнамеряват да защитават определени неща в човешкото общество. Ако бяхте 
обикновен човек, аз нямаше да имам възражения – със сигурност е добро нещо да си добър 
човек, защитаващ човешкото общество. Но сега вие сте култивиращ. От каква позиция ще 
разглеждате Великия Закон е фундаментален въпрос – това именно е, което искам да ви 
посоча. По време на вашата култивация, аз ще използвам всяко средство, за да разкрия 
всичките ви привързаности, и да ги изкореня. 
 
Не може винаги да разчитате на мен да ви изтегля на по-високо ниво, докато самите вие не 
помръдвате. Само след като Законът е изрично изложен вие се придвижвате. Ако не е 
преподаден ясно, вие не помръдвате или вървите назад. Аз не мога да призная такова 
поведение за култивационна практика. В решаващия момент, когато ви карам да скъсате с 
човешкото, вие не ме следвате. Всеки шанс е неповторим. Култивационната практика е 
сериозна материя. Разстоянието става все по-голямо и по-голямо. Да се добавя каквото и 
да било човешко към култивационната практика е изключително опасно. Всъщност, да сте 
просто добър човек, също е добре. Но трябва да сте наясно, че вие сте тези, които си 
избирате пътя. 
 
От този случай се видя, че няколко индивида се вряха сред учениците, причинявайки вреда. 
Вместо да помислят правилно и да представят добронамерено възгледите си пред 
асистиращите центрове, те разпространиха слухове сред практикуващите, всяха 
разногласия, образуваха фракции и използваха най-лошите средства на обикновените хора. 
Още по-лошо, някои неразумно опитаха да прогонват ученици. Някои от учениците, които се 
опитахте да прогоните са се култивирали много пъти по-добре от вас. Замисляли ли сте се 
по този въпрос? Защо действахте така неразумно, с толкова много яд? Не можа ли това 
душевно състояние да ви позволи да осъзнаете тази силна ваша привързаност? Ще ви кажа, 
че този Закон е невъобразимо огромен, и вие никога няма напълно да научите или 
разберете неговите закони и принципи. 
 
Аз не наблягам на който и да било специфичен подход; аз използвам различни способи, за 
да разкрия дълбоко скритите ви привързаности и да ги отстраня. 
 
Ли Хонгджъ – 6 Юли 1998г. 
 
 

За кого съществувате 
 
Най-трудното за хората да изоставят са техните представи. Някои хора не могат да се 
променят дори и ако трябва да дадат живота си за лъжливи принципи. При все това, 
представите сами по себе си са придобити след раждането. На хората все им се вярва, че 
тези непоклатими идеи – идеи които могат да ги накарат да заплатят всякаква цена, без 
дори да се замислят – са техните собствени мисли. Дори и когато видят истината, те я 
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отхвърлят. Всъщност, освен вродената чистота и невинност на човек, всички представи са 
придобити след раждането и не са самия човек. 
 
Ако тези придобити представи станат твърде силни, тяхната роля ще се промени, така 
диктувайки истинското мислене и поведение на човек. Същевременно, човек може да мисли, 
че това са неговите собствени идеи. Такъв е случаят с почти всички съвременни хора. 
 
По отношение на сериозни въпроси, ако един живот може действително да прецени нещата 
без каквито и да са предубедени представи, тогава този човек действително е в състояние 
да поеме контрол над себе си. Такава трезвост е мъдрост, и е различна от това, което 
обикновените хора наричат “интелект”. Ако човек не може да направи това, тогава той е под 
разпорежданията на придобитите представи или на външни мисли. Той може дори да 
посвети целия си живот да се бори за тях; но когато остарее няма дори да знае какво е 
правил в този живот. Макар и да не е постигнал нищо в живота си, той е извършил безброй 
грешки, ръководен от тези придобити представи. Затова в следващия си живот, той трябва 
да заплати за кармата според собствените си погрешни действия. 
 
Когато човек е развълнуван, това което управлява мислите и усещанията му не е разум, а 
емоция. Когато различните представи на човек, като вярата му в науката, религията или 
някаква идеология и т.н., са тествани от истината на Закона на Буда, той също се 
раздразнява. Това причинява злата страна на човешката природа да доминира, така 
правейки човек да е дори още по-безразсъден; това е в резултат на контрола, упражняван 
от придобитите представи. Той сляпо се хвърля в умозаключения, или усложнява нещата. 
Поради това, дори и човек с предопределена връзка може да загуби предопределената 
възможност, предричайки собствените си действия на вечни, дълбоки разкаяния. 
 
Ли Хонгджъ – 11 Юли 1998г. 
 
 

Разтопяване в Закона 
 
Понастоящем все повече и повече хора стават ученици на Великия Закон и съществува 
тенденция, при която новопристигащите имат по-добро възприятелно разбиране. Без спънки 
от страна на ултралявото мислене, което по-рано съществуваше в обществото, и без 
необходимостта от процес на идейно възприятие, за тях не е необходимо да отделят много 
време за дискутиране, докато изучават Закона групово, а трябва да отделят голямо 
количество време за изучаване на Закона, за да издигнат себе си колкото се може по-бързо. 
Колкото повече умът ви побере, толкова по-бърза е промяната. 
 
Веднъж аз говорих за това, какво е добър човек и какво е лош човек. Не е, че този който 
изглежда, че е извършил лошо деяние е лош човек, а този който е направил нещо добро е 
добър човек. Умовете на някои хора са пълни с лоши мисли – само дето не са ги показали 
или са ги прикрили доста умело; но те са действително лоши хора. От друга страна, някои 
хора поначало не са лоши, но от време навреме извършват лоши дела; тези хора не са 
непременно лоши. Тогава как да разбираме какво е това добър човек и лош човек? 
 
Човек е като съд, и е това което съдържа. Всичко онова, което човек вижда с очите си и 
слуша с ушите си са насилие, похот и борба за надмощие в литературните произведения, 
борба за печалба в реалния свят, поклонничество към пари, други прояви на демонична-
природа и т.н.. С глава изпълнена с тези неща, такъв човек е действително лош човек, 
независимо какъв изглежда че е. Поведението на човек се диктува от мислите му. С глава 
изпълнена с такива неща, какво може да направи човек? Само защото ума на всеки е 
замърсен до известна степен, хората не могат да забележат изплувалия проблем. Нередни 
социални тенденции, които се отразяват във всеки аспект на обществото, незабележимо 
променят хората, отравят човечеството, и създават голямо количество от това, което хората 
наричат “анти-традиционни”, “анти-праведни” и “анти-морални” човешки същества с демон-
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природа. Това е, което действително е тревожното! Макар и икономиката на обществото да 
е постигнала напредък, тя ще бъде провалена в ръцете на тези хора, тъй като те нямат 
човешки начин на мислене. 
 
От друга страна, ако човек приеме добродушните, традиционни мисли на човечеството, 
преобладавали с хилядолетия, вярва в праведно човешко поведение и стандарти, и е 
изпълнен със всички добри неща, какво ще бъде поведението на този човек? Независимо от 
това, дали този човек го покаже или не, той е наистина добър човек. 
 
Като ученик, ако главата му е изпълнена с нищо друго освен с Великия Закон, този човек 
несъмнено е истински култивиращ. Затова трябва да имате ясно разбиране по въпроса за 
изучаването на Закона. Четенето на книгите повече, изучаването на книгите повече, това е 
ключът към истинското ви повишаване. Казано още по-ясно, четете ли Великия Закон, вие 
се променяте; четете ли Великия Закон, вие се издигате. Необятното съдържание на 
Великия Закон, плюс помощното средство – упражненията – ще ви дадат възможност да 
достигнете Съвършенство. Груповото четене или самостоятелното четене нямат разлика. 
 
Древните казват: “Ако чуеш Тао сутринта, може да умреш вечерта”. Всъщност, никой сред 
днешното човечество не може да разбере неговото значение. Знаете ли, че когато умът на 
човека приеме Закона, тази част от ума му която е приела Закона, е асимилирана със 
Закона? Къде ще отиде тази част, чула Закона, при смъртта на човека? Причината, поради 
която ви казвам повече да изучавате Закона, да отстранявате повече от вашите 
привързаности и да изоставите разните човешки представи, е за да може не само да 
отнесете част със себе си, но и да достигнете Съвършенство. 
 
Ли Хонгджъ – 3 Август 1998г. 
 
 

Законът на Буда и будизма 
 
Веднъж спомене ли се Буда, и много хора веднага се сещат за будизма. Всъщност, будизма 
е само една от формите на проява на Закона на Буда в човешкия свят. Законът на Буда се 
проявява също и по други начини в човешкия свят. С други думи, будизмът не може да 
представя цялостния Закон на Буда. 
 
Не всичко в будизма е преподавано от Буда Шакямуни. По света има и други форми на 
будизъм, които не почитат Буда Шакямуни като техен учител. Всъщност, някои от тях нямат 
нищо общо с Буда Шакямуни. Например, това което Жълтата секта от тибетския будизъм 
почита е Буда Рулай Даджи (Татагата Великото Слънце) и счита Буда Шакямуни за Буда 
Тяло на Закона на Буда Рулай Даджи. С Милерипа като обект на поклонение, Бялата секта 
на тибетският будизъм няма нищо общо с Буда Шакямуни, нито пък споменава будизма на 
Шакямуни. Техните вярващи по това време дори не са знаели името на Буда Шакямуни, 
камо ли пък кой е бил Буда Шакямуни. Други секти на тибетският будизъм са разбирали 
Буда Шакямуни всяка по различно му. Тераведа (Хинаяна) винаги е считала себе си за 
ортодоксалния будизъм преподаван от Буда Шакямуни, тъй като действително е 
унаследила, от гледна точка на форми, култивационния метод използван във времето на 
Буда Шакямуни. Тя е съхранила първоначалните заповеди и облекло, и почита само Буда 
Шакямуни. Китайският будизъм бива променен до разпространението му в Китай. 
Култивационният метод бива променен драстично с почитането на много Буди, вместо само 
на Буда Шакямуни. Междувременно, количеството на заповедите се удвоява, и се включват 
ритуалите на древните местни китайски религии. По време на техните религиозни 
церемонии се използват китайски музикални инструменти, като дървена риба, звънци, 
гонгове и барабани, променили са се и дрехите до тези на древните китайски носии. Той 
бива преименуван на “Махаяна” и става доста по-различен от ранният будизъм на Буда 
Шакямуни. Затова по това време Тераведа не признава Махаяна за будизма на Шакямуни. 
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Аз споменах по-горното за да отбележа връзката между Закона на Буда и будизма в 
контекста на будизма. Сега ще го дискутирам от историческа гледна точка. В западното 
общество, сред археологическите находки на древната гръцка цивилизация,  символа бива 
също открит. В действителност, в древните времена, преди Великия Потоп, хората също са 
почитали Буда. По време на Потопа, някои хора от древен гръцки произход, живеещи в 
западна Азия и района на югозапад от Хималаите, оцеляват. По това време са ги наричали 
“брамани”, и те стават днешните бели индийци. Всъщност, браманизмът първоначално 
почита Буда. Той унаследява традицията на почит към Буда от древните гърци, които по 
това време наричат Будите “богове”. Около хиляда години по-късно, браманизмът започва 
своето преобразяване, също както и промените на будизма в съвременния Махаяна, 
промените в тибетския будизъм, промените в японския будизъм и т.н.. Повече от хиляда 
години след това, браманизмът навлиза в своя период на упадък и гибел на Закона. Хората 
започват да почитат по-скоро изкривени неща, отколкото Буда. По това време, браманите 
вече не са вярвали в Буда. В замяна на това, което са почитали са били само демони. Като 
ритуална почит се появяват убийството и жертвоприношението на животни. Когато 
Шакямуни се ражда, браманизмът вече се е превърнал изцяло в зла религия. Това не 
означава, че Будите са се променили, а просто че религията е станала ерес. Сред 
запазените културни останки от древна Индия, човек все още може да намери в планински 
пещери скулптори от ранния браманизъм. Гравираните статуи на богове всички приличат на 
образи на Буди. Те могат да се намерят и в будизма сред Буда статуите в Китай. Например, 
в някои главни пещери могат да се видят статуи изобразяващи двама Буди, седящи един 
срещу друг и т.н.. Буда все още си е бил Буда – религията е тази, която се е превърнала в 
ерес. Религията не представлява Бог(овете) или Буда. Покварата на човешкото сърце, е 
това, което е деформирало религията. 
 
Всичко това показва, че Законът на Буда, е вечен и че Законът на Буда е природата на 
Вселената. Могъщият Закон на Буда е този, който е създал Будите, а не Буда Шакямуни е 
създал Закона на Буда. Буда Шакямуни се е просветлил до Закона на Буда, просветлил се е 
до нивото на своя Статус на Достижение. 
 
Нека да направя още няколко коментара от гледна точка на този цикъл от човешка 
цивилизация. Знаете ли, че Тао е един вид бог; Буда е друг вид бог; Йехова, Исус Христос, 
Дева Мария са също вид богове? Техните Статуси на Достижение и външност варират в 
резултат на разликите в техните култивационни цели и техните разбирания на Великия 
Закон на Вселената. Великият Закон е този, който е създал необятното космическо тяло, а 
не тези Буди, Таоси и Богове. Това е, което може да се знае от човешките същества. Това, 
което остава неизвестно на човечеството е все още колосално! Не казва ли Буда Шакямуни 
относно Татагата (Рулай) Будите, че те са толкова много, колкото са и песъчинките в реката 
Ганг? Може ли ученията, които ще предадат когато дойдат в човешкото общество, да 
отговарят дума по дума на Закона преподаван от Буда Шакямуни? Същият ли закон като 
този на Буда Шакямуни са преподавали и шестте Буди преди Буда Шакямуни? В будизмът 
се споменава, че бъдещият Буда, Буда Митрея, ще дойде в този човешки свят да преподава 
своите учения. Ще повтори ли тогава той думите на Буда Шакямуни? Чувствам се опечален 
когато виждам, че днес будизмът е достигнал етапа на безразсъдна обзетост със самата 
религия, вместо действително да практикува култивация. Лицемери и религиозни мошеници 
сериозно покваряват и култивационните места, и монасите. Като се поразмисли човек, това 
не е чак толкова изненадващо. Всъщност, Буда Шакямуни веднъж е говорил относно 
ситуацията в периода на упадъка и гибелта на Закона. Каква е разликата между 
съвременния будизъм и браманизма в късният си период? 
 
Сега аз отново съм дошъл в този свят да преподавам Закона – директно да преподавам 
фундаменталния Закон на Вселената. Някои хора не смеят да признаят този факт – не 
защото са загрижени за собствената си култивация, а по скоро с цел да бранят самата 
религия, или защото позволяват на своите обикновени човешки чувства да им преграждат 
пътя. Те приравняват религията с Буда. Има и други, които възразяват, използвайки своето 
обикновено човешко мислене, защото е предизвикан престижа им в будизма. Малка ли е 
тази привързаност? Що се отнася до тези с прикрити мотиви, които дори се осмеляват да 
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оклеветяват Закона на Буда и Будите, те отдавна вече са станали призраци в ада, само 
дето срокът на земния им живот все още не е изтекъл. Те все считат себе си за един вид 
учени от религията. Но колко ли в действителност знаят за Закона на Буда! Често пъти, 
веднъж спомене ли се Буда, те веднага го свързват с будизма; спомене ли се системата на 
Буда, веднага си мислят че става дума за будизма от тяхното вероизповедание; спомене ли 
се Закона на Буда, веднага го приемат за това, което знаят. По света има много хора, които 
в продължение на дълго време практикуват култивация дълбоко в планините. Много от тях 
практикуват култивация, следвайки различни култивационни пътища от системата на Буда, 
които са се предавали със стотици години. Те нямат нищо общо с религията на Шакямуни. 
Какво право имат тези религиозни мошеници да критикуват Закона на Буда, когато не са 
наясно дори и с тези концепции или термини? В миналото, появяването на Исус Христос е 
подразнило юдeизма; преди 2500 години, появяването на Шакямуни разтърсва браманизма. 
Изглежда, че хората никога не могат да си извадят положителни поуки от историята. Точно 
обратното, те винаги се учат от отрицателните уроци, в интерес на собствената си полза. 
Във Вселената съществува законът на “Формиране – Съхранение – Разложение”. Нищо не е 
постоянно и без промяна. Има Буди, които идват на този свят в различните исторически 
периоди за да спасяват хора. Така се развива историята. В бъдеще, човечеството също ще 
чуе Закона на Буда. 
 
Ли Хонгджъ – 17 Декември 1998г. 
 
 

Великият Закон не може да бъде използван 
 
Великият Закон може да спаси всички същества. Изправени пред великите факти, дори и 
тези, така наречени “висше-ниво същества”, които бягат към Трите Свята, и тези от Трите 
Свята, които са нанесли вреда на Великия Закон вече не могат да го отрекат. Макар да е 
така, изниква проблем, който се проявява сред обикновените хора. Например, някои хора, 
които се противопоставяха на Великия Закон или не вярваха във Великия Закон, също 
дойдоха да учат и практикуват култивация по Великият Закон. Великият Закон може да 
спаси всички същества. Аз не възразявам срещу това, кой идва да се учи, и фактически 
преподавам Великия Закон на всички същества. Ключовият момент е в това, че дълбоко в 
себе си тези хора не ме считат за техен истински учител. Целта, с която те изучават Великия 
Закон, е да го използват за да бранят неща дълбоко в себе си, които не могат да изоставят, 
неща от религията или Богове, от които не могат да се откажат. Такава постъпка е кражба на 
Закона. Намерението да се използва Великия Закон е непростим грях. При някои от тях 
обаче, човешката страна на техния ум не е напълно наясно; затова аз постоянно ги 
наблюдавам. Тъй като мисля, че независимо от причината, поради която са поели пътя на 
Великия Закон, за тях това си остава рядка възможност; аз давам на грешниците още един 
шанс. В края на краищата, той или тя са родени във времето когато Великия Закон се 
разпространява широко, и при това, той или тя имат човешко тяло. През цялото време аз ги 
чакам да осъзнаят това. 
 
Всъщност, има също и група, която е дошла именно така, и напълно е променила 
първоначалното си разбиране, ставайки посветени ученици-последователи на Великия 
Закон. Но има и друга група от хора, които нямат намерение да се променят, и от дълго 
време се размотават във Великия Закон. Заради стабилността на Великия Закон в човешкия 
свят, аз не мога повече да им прощавам и те да продължават така за в бъдеще. Така те 
действително ще изпуснат своя шанс. Както казах, повърхностните промени са за другите да 
ги гледат. Дали може да бъдете спасени или не, зависи от промяната и издигането на 
собственото ви сърце. Ако там не настъпят промени, вие не може да се подобрите, и нищо 
не може да бъде постигнато. Всъщност, от това че сте чели “Джуан Фалун”,  тялото ви е 
било малко благословено на повърхността, освен това, друго нищо не сте получили. С 
такова лошо съзнание, какво друго може да получите? Човешки същества! Помислете! В 
какво трябва да вярвате? В какво не трябва да вярвате? За какво практикувате култивация? 
За кого съществува животът ви? Вярвам, че ще претеглите тези въпроси правилно. Иначе, 
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вие никога няма да можете да компенсирате, това което ще загубите. Когато Великият Закон 
се разкрие пред човечеството, това няма да са единствените неща които ще загубите. 
 
Ли Хонгджъ – 16 Март 1999г. 
 
 

Непоколебимост и солидност 
 
Култивационната практика по Закона на Буда е величествена, и същевременно сериозна. 
Ученици, вие знаете само, че в мирския свят съществуват истина и лъжа, но не знаете, че 
животите в другите пространства навсякъде във Вселената – включително и боговете – се 
различават много, дължащо се на различните им нива. Това води до различия в тяхното 
разбиране на нещата и на истината. По специално, в резултат на обстоятелството, че не са 
наясно за реалността, отнасяща се до корекцията от Закона, някои от тях оказаха сериозна 
намеса и съпротива, като нанесоха вреда, използвайки различни методи за да влязат в 
контакт с учениците. Така те причиниха у някои ученици, с отворено Трето Око на ниски 
нива, съмнения и объркване относно Великия Закон. Сред тези същества в Трите Свята 
[така наречените “богове”] и разните така наречени “високо-ниво същества”, които са 
избягали тук от по-високите пространства за да избегнат корекция от Закона, повечето от 
тях (него) не знаят истината за корекцията от Закона, и се противопоставят на самата 
корекция на Закона. Те подкопават почтената вяра и решимост на учениците, като им 
показват или казват някои от своите разбирания, базирани на собствените им представи, 
или като предават някои неща на учениците и т.н.. Всъщност, това са все ниско-ниво неща, 
и са измамни лъжи. Тъй като са богове, те изглеждат много добродушни, причинявайки 
група от ученици, които имат недостатъчно разбиране на Великия Закон, да развият мисли 
на колебание. Затова, някои хора престанаха да изучават Великия Закон, а някои дори 
минаха и на противоположната страна. Понастоящем, този проблем е много сериозен. 
Поради това, ситуацията на тези хора е извънредно печална. Същевременно, те никога 
няма да си възвърнат това което са загубили, и това е много катастрофално за техния 
живот. 
 
Аз вече ви споменах за всичко това в “Есенция за понататъшно подобрение” и в “Джуан 
Фалун” в темите: “единствен култивационен път” и “как да се практикува култивация с 
отворено Трето Око”. Защо не можете правилно да се държите когато видите тези така 
наречени “висши същества”, които симулират доброжелателство докато ви говорят? Могат 
ли те да ви изведат до Съвършенство? Защо не се замислите върху това? Защо ви 
игнорираха преди да сте учили Великия Закон? Защо станаха толкова загрижени за вас след 
като започнахте да учите Великия Закон? Култивацията е сериозна. Аз вече ви преподадох 
всички принципи на Закона. Всички тези неща са неща, през което трябва да минете, и 
тестове които трябва да издържите във вашата лична култивационна практика. Не ги ли 
издържите – сами сте си виновни. През цялото това време аз ви давах възможности да го 
осъзнаете и да влезете обратно в релси. Заради Великия Закон аз не можех повече да 
чакам и трябваше да напиша тази статия. Зная, че когато четете тази статия неизбежно ще 
прозрете; но това не идва от собствената ви култивация. Защо не са се намесвали с други? 
Аз казах, че корекцията на Закона започна извън Трите Свята, и затова някои така наречени 
“богове” вътре в Трите Свята не са могли да го видят. Така те посмяха да направят неща, 
които пакостят на Великия Закон. Когато корекцията на Закона влезе в Трите Свята и 
човешкия свят, те нямаше къде да избягат. Но всичко което са направили е записано, и 
става техните бъдещи позиции, на които те самите са се поставили. Някои ще понижат 
нивата си, а други ще станат човешки същества. Някои ще станат призраци в долния свят, а 
други ще бъдат напълно унищожени, посредством почти безкрайно и повтарящо се 
унищожение, като заплащане за всичко това което са направили; защото това са позициите, 
които получават, в резултат на най-истинската проява на собственият им Шиншинг. По този 
начин, и всички животи нагоре също пренареждат своите позиции във Великия Закон, да не 
говорим за нещата в човешкия свят и неговите обикновени човешки същества. В процеса на 
корекцията на Закона има такива, които се издигат, има такива които падат, а има и  такива 
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които се унищожават. Независимо от това дали са богове, хора или духове, всички те ще 
бъдат наново поставени на една от позициите в различните сфери – от оцеляване до пълно 
унищожаване. Вие човешките същества сте ценени, защото сте в състояние да практикувате 
култивация; ето защо ви се преподават такива висше-ниво принципи. Вие сте ценени, 
защото посредством култивация сте способни да станете действително велики Просветлени 
Същества с добродетелно прозрение и праведен Закон. 
 
Ли Хонгджъ – 16 Март 1999г. 
 
 

Очистете се от демон-природата 
 
След конференцията на Великия Закон по обмяна на опит, в западните Съединени Щати, 
някои хора, които с привързаности слушаха Закона, твърдят че култивационната практика 
скоро ще приключи и учителя ще си тръгне, взимайки част от практикуващите с него. Това е 
действие сериозно вредящо на Великия Закон и е масивна проява на демонична природа. 
Кога съм правил такива изказвания? Това идва от погрешното ви разбиране на нещата, 
дължащо се на вашите привързаности. Как знаете че ще достигнете Съвършенство? Как 
може да постигнете Съвършенство, когато сте неспособни да изоставите своите собствени 
привързаности? Великият Закон е сериозен. Как може да следва това което правят злите 
религии? Какви други форми на демон-природа все още таите? Защо трябва да минавате на 
противоположната страна на Великия Закон? Ако все още искате да сте мои ученици, 
незабавно спрете да бъдете използвани от демони когато говорите. 
 
Ученици, аз нееднократно казах, че култивационната практика е, и сериозна, и свята. В 
същото време, нашата култивация трябва да е отговорна пред обществото, човечеството и 
самите нас. Защо не можете да практикувате култивация благородно и по начин, 
съответстващ на обществото на обикновените хора? За всички тези, които са казали на 
другите, че няма повече време, че правят последните си уреждания, или че Учителят ще 
напуска вземайки този-онзи с него и т.н., аз предлагам незабавно да коригирате 
последствията от въздействието, което директно или косвено сте причинили. Нито едно 
изречение не трябва да бъде използвано от демоните. Нашият път за постигане на 
Съвършенство трябва да е открит и честен. 
 
Ли Хонгджъ – 30 Март 1999г. 
 


